COMUNE DI GRADQLI

CONTO DEL BI LANCI O

ESERCI ZI O 2012

PARTE | - ENTRATA



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|Avanzo di amministrazione |
| [--1
|di cui : |
|Avanzo di Amministrazione - Fondi Vinco| |
[Tati |
| [--1
|Avanzo di Amministrazione - Finanziamen| |
|to Investimenti |
| [--1
|Avanzo di Amministrazione - Fondi di Am|
|mortamento |
| [--1
|Avanzo di Amministrazione - Fondi non V| |
|incolati |
| ||
|Fondo iniziale di cassa al 1 gennaio | |
| [--1
|di cui : |
|Fondo Iniziale di Cassa - Fondi Vincola| |
|ti ]
| [--1
|Fondo Iniziale di Cassa - Fondi non Vin| |
|colati |
| [--1
|Fondo Iniziale di Cassa - Finanziamento| |
| Investimenti |
| [--1
|Fondo Iniziale di Cassa - Fondi di Ammo| |
| rtamento |
[ o [--1
|1 TITOLO 1 |
|Entrate tributarie |
| ]
|1 01 Categoria 1 |
| Imposte |
| ||
|1 01 0015 |
|I.C.I. (IMPOSTA COMUNALE IMMOBILI) [RS|
| |CP|
| [T

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

|
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | |
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.|
——————————————— [SVOT|---mmmmmmmme e [ e
Residui | gi-| Residui | Residui | Residui
(A) |men- | (B) | (®) | @d=B+0
--------------- R il il Rl
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza
(F | | (@) | (M | (I=G+H |
--------------- il il R
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al|
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | O=C+H | (P=D+1D
--------------- e el
0.00[ | -==mmmmmme- | - | oo |
--------------- e el
I | | |
I | | |
0.00[ | -==mmmmmme- | - | oo |
--------------- e el
I | | |
0.00[ | -==mmmmmme- | - | oo |
--------------- e el
I | | |
0.00[ | -==mmmmmmes | - | oo |
--------------- e el
I | | |
0.00[ | -=mmmmmme- | - | oo |
--------------- e el
108.862,64| [ | ----emmeeee-- | --------e--- |
--------------- e el
I | | |
I | | |
0.00[ | -=mmmmmmes | - | oo |
--------------- e el
I | | |
108.862,64| [ | ----emmeeee-- | --------e--- |
--------------- e el
I | | |
0.00[ | -==mmmmmmes | - | oo |
--------------- e el
I | | |
0.00[ | -==mmmmmmes | - | oo |
--------------- e el
I | | |
I | | |
I | | |
I | | |
I | | |
--------------- e el
I | | |
41.771,50| | 3.660,68] 38.110,82| 41.771,50|
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
41.771,50| | 3.660,68] 38.110,82| 41.771,50|
|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
I

—~
-
I



(con i dati

|1 01 0020
|ACCERTAMENTO 1CI

|1 01 0030

DESCRIZIONE
della
Codice - Risorsa - Capitolo)

classificazione:

| IMPOSTA COMUNALE PUBBLICITA'

|1 01 0040

|ADDIZIONALE COMUNALE CONSUMO ENERGIA EL|RS|

[ETTRICA
|

|1 01 0047

|ADDIZIONALE ALL'I.R.P.E.F.

|1 01 0059
| IMPOSTA TMU

|Totale categoria 1

|
|1 02 Categoria 2

| Tasse

|1 02 0070

|CP|

| TASSA RACCOLTA E TRASPORTO RIFIUTI SOLI|RS|

[DI URBANI
|

|1 02 0080
|ONERT LEGGE 10/77

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

|CP|
T |
|-~
I
RS |
|CP|
T |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

GRADQOLI

L [ |

|
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere dei residui | Accertamenti |
|definitivi |
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.|
——————————————— [SVOT|---mmmmmmmme e [ e
Residui | gi-| Residui Residui | Residui
(A) |men- | (B) (®) | @d=B+0
--------------- I il il ity
Competenza | | Competenza Competenza | Competenza
(F | | (@) (M | (I=G+H |
--------------- il il ity
Totale | | Totale Residui al |Accertamenti al|
M | | (N) 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- el el
I | |
29.208,34| | 29.169 35,40 29.205, 38|
25.000,00] | 2.910 22.090,00] 25.000,00]
54.208,34| | 32.079 22.125,40| 54.205, 38|
--------------- el el
I | |
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
1.600,00] | 0, 1.600,00] 1.600,00]
1.600,00] | 0, 1.600,00] 1.600,00]
--------------- el el
I | |
53,29| | 0, 0,00] 0,00]
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
53,29| | 0, 0,00] 0,00]
--------------- R R ] B ee
I | |
27.205,14] | 27.205 0,00] 27.205,14|
91.000,00] | 32.591 58.408,62 | 91.000,00]
118.205,14| | 59.796 58.408,62 | 118.205,14|
--------------- el el
I | |
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
311.000,00] | 297.496 13.503,28| 311.000,00]
311.000,00] | 297.496 13.503,28| 311.000,00]
--------------- R R ] B ee
I | |
98.238,27| | 60.035 38.146,22| 98.182,02|
428.600,00] | 332.998 95.601,90| 428.600,00]
526.838,27]| | 393.033 133.748,12] 526.782,02|
--------------- el el
I | |
I | |
I | |
--------------- el el
I | |
26.134,93| | 4.366 21.768,93| 26.134,93|
186.000,00| | 170.851 15.148,21] 186.000,00|
212.134,93] | 175.217 36.917,14| 212.134,93|
--------------- el el
I | |
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
attivi: Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
I

—~
-
I



DESCRIZIONE

|Totale categoria 2

|
|1 03 Categoria 3

|Tributi speciali ed altre entrate tribu]

|tarie proprie

|1 03 0090
|DIRITTI PUBBLICHE AFFISSIONI

|1 03 0100
|CANONE RACCOLTA ACQUE DI RIFIUTO

|Totale categoria 3

|Riassunto Titolo 1

|Entrate tributarie

| 1 01 Categoria 1

| 1 03 Categoria 3

(con i dati della classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)

| Tributi speciali ed altre entrate tribul|RS|

|tarie proprie

|CP|
T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI GRADCLI
GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 4
R R B oo | | |
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
--------------- [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(A) |men- | (B) | (®) [ O=B+0C | (E=A-D*
--------------- I ] il Rl R
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il il R |
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- el e e
I | | | |
26.134,93] | 4.366,00] 21.768,93| 26.134,93| 0,00]
186.000,00| | 170.851,79| 15.148,21] 186.000,00| 0,00]
212.134,93] | 175.217,79| 36.917,14| 212.134,93|
--------------- el e e
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
1.600,00] | 1.625,00] 0,00] 1.625,00] -25,00]
1.600,00] | 1.000,00] 600,00] 1.600,00] 0,00]
3.200,00] | 2.625,00] 600,00] 3.225,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
2.682,00] | 300,00 2.382,00] 2.682,00] 0,00]
9.000,00] | 8.200,00] 800,00 9.000,00] 0,00]
11.682,00] | 8.500,00] 3.182,00] 11.682,00]
--------------- el e e
I | | | |
4.282,00] | 1.925,00] 2.382,00] 4.307,00] -25,00]
10.600,00] | 9.200,00] 400,00 10.600,00] 0,00]
14.882,00] | 11.125,00] 3.782,00] 14.907,00]
--------------- el e e
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
98.238,27| | 60.035,80| 38.146,22| 98.182,02| 56,25]
428.600,00] | 332.998,10] 95.601,90| 428.600,00] 0,00]
526.838,27]| | 393.033,90] 133.748,12] 526.782,02|
--------------- el e e
I | | | |
26.134,93| | 4.366,00] 21.768,93| 26.134,93| 0,00]
186.000,00| | 170.851,79| 15.148,21] 186.000,00| 0,00]
212.134,93] | 175.217,79| 36.917,14| 212.134,93|
--------------- el e e
I | | | |
4.282,00] | 1.925,00] 2.382,00] 4.307,00] -25,00]
10.600,00] | 9.200,00] 400,00 10.600,00] 0,00]
14.882,00] | 11.125,00] 3.782,00] 14.907,00]

Insussistenti (INS)



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 5
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B) \ () [ O=B+0C | (E=A-D*
| e I |- [--mmmmmmmes |- |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (F | | (@) \ (M | (I=G+H) | (L=1-F)
| e [ |- [--mmmmmmmes | |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (O=C+H) | (P=D+1) |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
| ] I | | | |
|Totale titolo 1 [RS| 128.655,20| | 66.326,80| 62.297,15| 128.623,95| 31,25]
| |CP| 625.200,00] | 513.049,89] 112.150,11] 625.200,00] 0,00]
| [T | 753.855,20] | 579.376,69] 174447 ,26)| 753.823,95|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE
(con i dati della classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)

|2 TITOLO 2

|Entrate derivanti da contributi e trasf]|

|egione e di altri enti, anche per Funz.
|
|2 01 Categoria 1

|Contributi e trasferimenti correnti dal
|To Stato
[
|2 01 0110

|FONDO STATALE DI REIQUILIBRIO

| _______________________________________
|2 01 0111

| CONTRIBUTO STATALE PEREQUATIVO FISCALE
|

| _______________________________________
|2 01 0112

| CONTRIBUTO STATALE MUTUIL
|

| _______________________________________
|2 01 0113

| CONTRIBUTO STATALE COMPART.IRPEF
|

| _______________________________________
|2 01 0115

|CONTRIBUTO STATALE ENTI SOTTODOTATI
|

| _______________________________________
|2 01 0125

| CONTRIB.STATALE MAGG.ONERI CONTRATTUALI
| £ OCCUPAZ.GIOVANILE

|

[
|

|Totale categoria 1

|
|
|
|
|
|
|
|erimenti correnti del To Stato, della r|
|
|
|
|
|
|
|

RS |
|CP|

RS |
|CP|
T |
|-~
I
RS |
|CP|
T |
|-~
I
RS |
|CP|
T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI GRADCLI
GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 6
R R B oo | | |
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
--------------- [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(A) |men- | (B) | (®) [ O=B+0C | (E=A-D*
--------------- I ] il Rl R
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il il R |
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- el e e
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
4.699,15] | 1.719,34| 2.979,81] 4.699,15] 0,00]
381.992,00] | 319.299,09] 62.692,91| 381.992,00] 0,00]
386.691,15| | 321.018,43] 65.672,72| 386.691,15|
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
17.642,00] | 17.642,24] 0,00] 17.642,24| -0,24]
17.642,00] | 17.642,24] 0,00] 17.642,24|
--------------- el e e
I | | | |
16.250,00] | 16.695,00] 0,00] 16.695,00] -445,00|
4.355,00] | 4.355,00] 0,00] 4.355,00] 0,00]
20.605,00] | 21.050,00] 0,00] 21.050,00]
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
10.000,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 10.000,00]
10.000,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
20.949,15] | 18.414,34] 2.979,81] 21.394,15] -445,00|
413.989,00] | 341.296,33] 62.692,91| 403.989,24| 9.999,76]
434.938, 15| | 359.710,67] 65.672,72| 425.383,39|

Insussistenti (INS)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
| ]
|2 02 Categoria 2 |
|Contributi e trasferimenti correnti dal| |
|Ta Regione |
[ o [--1
|2 02 0160 |
|CONTRIBUTO REG.LE LIBRI SCOLASTICI [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|2 02 0161 |
|CONTRIBUTO PER BORSE DI STUDIO [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|2 02 0170 |
| FINANZIAMENTO REGIONALE FUNZIONI DELEGA|RS|
|TE DPR 616 |CP|
| [T
[ o [--1
|2 02 0175 |
| FINANZIAMENTO REGIONALE L.R.29/96 C.S.L|RS|
|- |CP]
| [T
[ o [--1
|2 02 0177 |
|CONTR.SVILUPPO LAZIO PROGETTO RISP. ENE|RS|
|RGETICO |CP|
| [T
| ||
|2 02 0180 |
|CONTRIBUTO PROVINCIALE L.R.29/92 UT.DID|RS|
|AGIATA E |CP|
| [T
[ o [--1
|2 02 0186 |
|CONTR. REG.LE BIBBL. L.R. 42/947 [RS|
| |CP]
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI GRADCLI
GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 7
R R B oo | | |
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
--------------- [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(A) |men- | (B) | (®) [ O=B+0C | (E=A-D*
--------------- I ] il Rl R
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il il R |
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- el e e
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
1.900,00] | 1.266,03| 0,00] 1.266,03] 633,97
1.900,00] | 0,00] 1.900,00] 1.900,00] 0,00]
3.800,00] | 1.266,03| 1.900,00] 3.166,03| |
--------------- el e e
I | | | |
1.900,00] | 440,37 | 0,00] 440,37 | 1.459,63]
1.900,00] | 0,00] 1.900,00] 1.900,00] 0,00]
3.800,00] | 440,37 | 1.900,00] 2.340,37| |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
7.500,00] | 7.500,00] 0,00] 7.500,00] 0,00]
7.500,00] | 7.500,00] 0,00] 7.500,00] |
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
7.244.,00| | 336,72| 6.907,28| 7.244.,00] 0,00]
8.000,00] | 6.100,00] 1.900,00] 8.000,00] 0,00]
15.244,00] | 6.436,72] 8.807,28| 15.244,00]
--------------- el e e
I | | | |
8.476,00] | 8.476,00] 0,00] 8.476,00] 0,00]
950,00] | 0,00] 950,00 950,00 0,00]
9.426,00] | 8.476,00] 950,00 9.426,00] |
|

Insussistenti (INS)



|

|

|

|

| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo)

| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|2 02 0187 |
|CONTR. PROV.LE ARCHIVIO STORICO L.R. 42|RS|
| /97 |CP|
| [T
[ o [--1
|2 02 0188 |
|CONTR. PROV.LE MUSEO DEL COSTUME FARNES|RS|
|IANO L.R. 42/97 |CP|
| [T
[ o [--1
|2 02 0200 |
|CONTRIBUTO REGIONALE ASSISTENZA SCOLAST|RS|
| .DPR 616 |CP|
| [T
[ o [--1
|2 02 0241 |
|CONTRIBUTO PROV.LE STAORDINARIO POTATU|RS|
|RA ALBERI |CP|
| [T
[ o [--1
|2 02 0502 |
|CONTR.REG.LE INTERVENTO A FAVORE PENDOL|RS|
|ARISMO |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 2 [RS|
| |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|2 03 Categoria 3 |
|Contributi e trasferimenti dalla Region| |
|e per Funzioni Delega te |
| ||
|2 03 0181 |
|CONTRIB.REG.LE ATTIVITA'ASSISTENZIALL M|RS|
| INORI |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI GRADCLI
GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 8
R R B oo | | |
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
--------------- [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(A) |men- | (B) | (®) [ O=B+0C | (E=A-D*
--------------- I ] il Rl R
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il il R |
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- el e e
I | | | |
5.201,28] | 5.201,28] 0,00] 5.201,28| 0,00]
2.433,00] | 0,00] 433,00] 2.433,00] 0,00]
7.634,28| | 5.201,28] 433,00] 7.634,28| |
--------------- el e e
I | | | |
8.641,65] | 0,00] 8.641,65] 8.641,65| 0,00]
1.730,00] | 0,00] 730,00 1.730,00] 0,00]
10.371,65] | 0,00] 10.371,65] 10.371,65|
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
17.152,00] | 0,00] 17.152,00] 17.152,00] 0,00]
8.392,00] | 0,00] 8.392,00] 8.392,00] 0,00]
25.544,00] | 0,00] 25.544,00| 25.544,00|
--------------- el e e
I | | | |
50.000,00] | 0,00] 50.000,00] 50.000,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
50.000,00] | 0,00] 50.000,00] 50.000,00]
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
49.685,54| | 0,00] 49.685,54] 49.685,54| 0,00]
49.685,54| | 0,00] 49.685,54| 49.685,54| |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
100.514,93| | 15.720,40] 82.700,93| 98.421,33| 2.093,60]
82.490,54| | 13.600,00] 68.890,54| 82.490,54| 0,00]
183.005,47 | | 29.320,40| 151.591,47| 180.911,87| |
--------------- el e e
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
53.808, 06| | 18.714,47] 15.868,54| 34.583,01] 19.225,05]
54.908,46| | 4.530,00] 20.000,00] 24.530,00] 30.378,46|
108.716,52| | 23.244 47 | 35.868,54| 59.113,01]
|

Insussistenti (INS)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 3 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|2 04 Categoria 4 |
|Contributi e trasferimenti da parte di | |
|organismi comunitari ed internazionali | |
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 4 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|2 05 Categoria 5 |
|Contributi e trasferimenti correnti da | |
|altri enti del settor e pubblico |
[ o [--1
|2 05 0245 |
|CONTRIBUTI ENTI VARI ATTIVITA' TURISTIC|RS|
|0-CULTURALI |CP|
| [T
[ o [--1
|2 05 0247 |
|CONTRIBUTO ISTAT CENSIMENTO 2011 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|2 05 0249 |
|CONTRIBUTO ASS.COMBATTENTI E FRATELLANZ|RS|
|A PER MONUMENTO |CP|
| [T
| ||
|2 05 0426 |
|RIMB.MAGGIOR ONERI COSTRUZIONE CAPANNON|RS|
|E LOC. CAVARELLA |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI GRADCLI
GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 9
R R B oo | | |
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
--------------- [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(A) |men- | (B) | (®) [ O=B+0C | (E=A-D*
--------------- I ] il Rl R
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il il R |
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- el e e
I | | | |
53.808, 06| | 18.714,47] 15.868,54] 34.583,01] 19.225,05]
54.908,46| | 4.530,00] 20.000,00] 24.530,00] 30.378,46|
108.716,52| | 23.244 47| 35.868,54| 59.113,01]
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
5.586,40] | 5.586,40] 0,00] 5.586,40| 0,00]
1.772,00] | 432,00 1.340,00] 1.772,00] 0,00]
7.358,40| | 6.018,40] 1.340,00] 7.358,40| |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
4.908,75] | 4.908,75] 0,00] 4.908,75] 0,00]
4.908,75] | 4.908,75] 0,00] 4.908,75] |
|

Insussistenti (INS)



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 10
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme -
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B) | © [ O=B+0C | (E=A-D*
| e I |- [--mmmmmmmes |-
| |CP|  Competenza | | Competenza | Competenza | Competenza
| || (M | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
| e [ |- [--mmmmmmmes |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (0=C+H) | (P=D+1D
[ o e R |- [--mmmmmmmes |-
| ] I | | |
|Totale categoria 5 [RS| 5.586,40] | 5.586,40] 0,00] 5.586,40| 0,00]
| |CP| 6.680,75| | 5.340,75] 1.340,00] 6.680,75| 0,00]
| [T | 12.267,15] | 10.927,15] 1.340,00] 12.267,15]
| R R R R oo |- | |
|Riassunto Titolo 2 | | | | | |
| 2 01 Categoria 1 | | | | |
|Contributi e trasferimenti correnti dal|RS]| 20.949,15| | 18.414,34| 2.979,81| 21.394,15| -445,00]
|To Stato |CP| 413.989,00] | 341.296,33] 62.692,91| 403.989,24| 9.999,76]
| [T | 434.938, 15| | 359.710,67] 65.672,72| 425.383,39|
| R R R R oo |- | |
| 2 02 Categoria 2 | | | | |
|Contributi e trasferimenti correnti dal|RS]| 100.514,93] | 15.720,40] 82.700,93| 98.421,33| 2.093,60]
|Ta Regione |CP| 82.490,54| | 13.600,00] 68.890,54| 82.490,54| 0,00]
| [T | 183.005,47 | | 29.320,40| 151.591,47| 180.911,87|
| R R R R oo |- | |
| 2 03 Categoria 3 | | | | | |
|Contributi e trasferimenti dalla Region|RS| 53.808,06| | 18.714,47] 15.868,54| 34.583,01| 19.225,05]
|e per Funzioni Delega te |CP| 54.908,46| | 4.530,00] 20.000,00] 24.530,00] 30.378,46|
| [T | 108.716,52| | 23.244 47 | 35.868,54| 59.113,01]
| R R R R oo |- | |
| 2 04 Categoria 4 | | | | | |
|Contributi e trasferimenti da parte di |RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|organismi comunitari ed internazionali |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
| R R R R oo |- | |
| 2 05 Categoria 5 | | | | | |
|Contributi e trasferimenti correnti da |RS| 5.586,40] | 5.586,40] 0,00] 5.586,40| 0,00]
|aTltri enti del settor e pubblico |CP| 6.680,75| | 5.340,75] 1.340,00] 6.680,75| 0,00]
| [T | 12.267,15] | 10.927,15] 1.340,00] 12.267,15|
| R R R R oo |- | |
| ] I | | |
|Totale titolo 2 [RS| 180.858,54| | 58.435,61| 101.549,28| 159.984,89| 20.873,65|
| |CP| 558.068,75] | 364.767,08] 152.923,45| 517.690,53| 40.378,22|
| [T | 738.927,29| | 423.202,69| 254.472,73| 677.675,42|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



COMUNE DI GRADCLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 11
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B) | () [ O=B+0C | (E=A-D*
| e I |- [--mmmmmmmes |- |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
| e [ |- [--mmmmmmmes |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (O=C+H) | (P=D+1) |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[3 TITOLO 3 ] I | | | |
|Entrate extratributarie | | | | | | |
| ] I | | | |
|3 01 Categoria 1 | | | | | | |
|Proventi dei servizi pubblici | | | | | | |
| R R R R oo |- | |
|3 01 0250 || | | | | |
[DIRITTI SEGRETERIA [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 13.000,00] | 4.789,05] 0,00] 4.789,05] 8.210,95]
| [T | 13.000,00] | 4.789,05] 0,00] 4.789,05]
| R R R R oo |- | |
|3 01 0255 || | | | | |
|PROVENTT IMMOBILI COMUNALI (SALA AUDIZI|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|ONT) |CP| 1.000,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 1.000,00]
| [T | 1.000,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
| R R R R oo |- | |
|3 01 0260 ] I | | | |
|PROVENTI ATTIVITA' MUSEO [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 1.000,00] | 827,28 0,00] 827,28 172,72]
| [T | 1.000,00] | 827,28 0,00] 827,28
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[3 01 0270 ] I | | | |
[DIRITTI RILASCIO CARTE IDENTITA' [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 1.000,00] | 567,58 0,00] 567,58 432,42]
| [T | 1.000,00] | 567,58 0,00] 567,58
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[3 01 0290 ] I | | | |
|AMMENDE ED OBLAZIONI PER VIOLAZIONI ALL|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|E NORME |CP| 2.500,00] | 1.459,00] 300,00 1.759,00] 741,00]
| [T | 2.500,00] | 1.459,00] 300,00 1.759,00]
| R R R R oo |- | |
|3 01 0300 ] I | | | |
|PROVENTI ILLUMINAZIONE VOTIVA CIMITERO |RS| 666,00] | 90,00] 576,00 666,00| 0,00]
| |CP| 15.000,00] | 11.985,00] 1.000,00] 12.985,00] 2.015,00]
| [T | 15.666,00] | 12.075,00] 1.576,00] 13.651,00]
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
|3 01 0305 ] I | | | |
|PROVENTI IMPIANTI SPORTIVI [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 1.000,00] | 131,00] 0,00] 131,00] 869,00]
| [T | 1.000,00] | 131,00] 0,00] 131,00]

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

attivi:

Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE

Codice - Risorsa - Capitolo)

|3 01 0310
|PROVENTT RETTE REFEZIONE SCOLASTICA

|3 01 0315
[PROVENTT RETTE REFEZIONE ANZIANI

|3 01 0318
[PROVENTT SERVIZIO SCUOLABUS

|3 01 0320
|PROVENTI SOGGIORNI ANZIANI

|3 01 0330
|PROVENTI PARCHEGGI

|3 01 0335
|PROVENTT INCENTIVO ART.18 LEGGE 109

|3 01 0340
|PROVENTI ACQUEDOTTO COMUNALE

|3 01 0345
|PROVENTI DEPURAZIONE ACQUE RIFIUTO

(con i dati della classificazione:

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

GRADQOLI

| Determinazione]|

|Residui conser.| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|definitivi
bilancio |allo| Riscossioni
——————————————— [svol|------------m--
Residui | gi-| Residui
(A) |men- | (B)
——————————————— | to |---------------
Competenza | |  Competenza
(F | | (@)
_______________ | [<-mmmmmm e
Totale | | Totale
(M) | | (\)
I
_______________ e
I
7.636,24| | 7.169,
18.000,00] | 12.317
25.636,24| | 19.486
--------------- R
I
2.540,00] | 580
10.000,00] | 9.150
12.540,00] | 9.730
--------------- R
I
700,00] | 700
6.000,00] | 5.112
6.700,00] | 5.812
--------------- R B
I
0,00] | 0.
25.000,00] | 18.956
25.000,00] | 18.956
--------------- R
I
0,00] | 0.
1.000,00] | 2.121
1.000,00] | 2.121
--------------- R B
I
0,00] | 0.
12.000,00] | 3.786
12.000,00] | 3.786
--------------- R B
I
13.828,52| | 4.970
85.500,00] | 85.500
99.328,52| | 90.470
--------------- R B
I
6.927,00| | 300
24.000,00] | 17.900
30.927,00] | 18.200
|

dei residui

difrif.|-------------- R |
|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|

|

| Accertamenti |

|

|

Bl |
| Residui |

| =B+0C |
Bl |
| Competenza |

| (I=G+H |
Bl |
|Accertamenti al|

| 31 dicembre |

| (P=D+1) |
Bl |
| |
24| 7.636,24|
26| 18.000,00]
50| 25.636,24|
Bl |
| |
00| 2.540,00|
00| 10.000,00]
00| 12.540,00]
Bl |
| |
00| 700,00
00| 6.000,00]
00| 6.700,00|
e |
| |
00| 0,00]
00| 18.956,00]
00| 18.956,00]
Bl |
| |
00| 0,00]
00| 2.121,15|
00| 2.121,15|
e |
| |
00| 0,00]
00| 3.786,04|
00| 3.786,04|
Bl |
| |
55| 13.828,52|
00| 85.500,00]
55| 99.328,52|
Bl |
| |
00| 300,00
00| 24.000,00]
00| 24.300,00]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)

(E=A-D) |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



DESCRIZIONE

(con i dati della

|3 01 0412
|PROVENTI CONTRATTO B.N.L.

|3 01 0413

|RIMB.ONERI FITTO LOCALE DA FRATELLANZA

|PURGATORIO
|

|Totale categoria 1

|
|3 02 Categoria 2

|Proventi dei beni dell'ente

13 02 0357
[FITTI REALI FABBRICATI

|3 02 0360
|FITTI REALI FONDI RUSTICI

|3 02 0370
|PROVENTI TAGLIO ORDINARIO BOSCHI

|3 02 0380
|PROVENTI SERVIZI CIMITERIALI

|3 02 0385
|PROVENTI VENDITA IMM.LI COMUNALI

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)

RS |
|CP|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

attivi:

Insussistenti (INS)

GRADQOLI

L [ |

|Residui conser.| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|definitivi
bilancio |allo| Riscossioni
——————————————— [svol|------------m--
Residui | gi-| Residui
(A) |men- | (B)
——————————————— | to |---------------
Competenza | |  Competenza
(F | | (@)
_______________ | [<-mmmmmm e
Totale | | Totale
(M) | | (\)
I
_______________ e
I
0,00] | 0.
0,00] | 0.
0,00] | 0.
--------------- R
I
0,00] | 0.
6.000,00] | 3.000
6.000,00] | 3.000
--------------- R
I
32.297,76| | 13.809
222.000,00] | 177.601
254.297,76| | 191.411
--------------- R B
I
I
I
_______________ e
I
114,00 | 114
14.000,00] | 14.000
14.114,00] | 14.114
--------------- R
I
894,26 | 671
36.000,00] | 33.510
36.894,26| | 34.182
--------------- R
I
60.517,70] | 1.724,
0,00] | 0.
60.517,70] | 1.724
--------------- R B
I
69.211,97| | 29.250,
0,00] | 0.
69.211,97| | 29.250
--------------- R B
I
0,00] | 0.
0,00] | 0.
0,00] | 0.

|
Determinazione|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |
(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmmes
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmmes
| |
0,00] 0,00]
3.000,00] 6.000,00]
.000,00] 6.000,00]
--------------- [--mmmmmmm e
|
11.860,79] 25.670,76|
17.820,26| 195.422,10|
29.681,05| 221.092,86|
--------------- ||
|
|
|
--------------- [--mmmmmmm e
|
0,00] 114,00|
0,00] 14.000,00]
0,00] 14.114,00]
--------------- ||
| |
222,67 | 894,26
54,00 33.564,63|
276,67 | 34.458,89|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
58.793,30| 60.517,70]
0,00] 0,00]
58.793,30| 60.517,70]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
39.961,97| 69.211,97|
0,00] 0,00]
39.961,97| 69.211,97|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
I

—~
-
I



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|3 02 0390 |
|PROVENTI RENDITE PATRIMONIALI-S.MAGNO E|RS|
| TERRATICI |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 2 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|3 03 Categoria 3 |
| Interessi su anticipazioni e crediti | |
[ o [--1
|3 03 0400 |
| INTERESST ATTIVI SULLE GIACENZE DI CASS|RS|
[A |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 3 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|3 04 Categoria 4 |
|[Utili netti delle aziende speciali e pa| |
|rtecipate, dividendi di societa’ |
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 4 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|3 05 Categoria 5 |
|Proventi diversi |
| ||
|3 05 0306 |
|PROVENTI CARP-FISHING [RS|
| |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI GRADCLI
GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 14
R R B oo | | |
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
--------------- [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(A) |men- | (B) | (®) [ O=B+0C | (E=A-D*
--------------- I ] il Rl R
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il il R |
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- el e e
I | | | |
5.425,00] | 0,00] 5.425,00] 5.425,00] 0,00]
775,00] | 0,00] 775,00| 775,00] 0,00]
6.200,00] | 0,00] 6.200,00] 6.200,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
136.162,93| | 31.759,99| 104.402,94| 136.162,93| 0,00]
50.775,00] | 47.510,63] 829,00 48.339,63| 2.435,37]
186.937,93| | 79.270,62| 105.231,94| 184.502,56|
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
89,34| | 89,34] 0,00] 89,34 0,00]
0,00] | 125,74] 0,00] 125,74| -125,74|
89,34| | 215,08 0,00] 215,08
--------------- el e e
I | | | |
89,34| | 89,34] 0,00] 89,34 0,00]
0,00] | 125,74] 0,00] 125,74| -125,74|
89,34| | 215,08 0,00] 215,08
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
I | | | |
I | | | |
--------------- el e e
I | | | |
605,20] | 857,00 0,00] 857,00 -251,80|
30.000,00] | 27 .474,50| 598,00 28.072,50| 1.927,50]
30.605,20] | 28.331,50] 598,00 28.929,50|
|

Insussistenti (INS)



COMUNE DI GRADCLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 15
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B) | () | @=B+C | (E=A-D
| e I |- [--mmmmmmmes |- |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (F | | (G) | (H) | (I=G+H) | (L=1-F)
| e [ |- [--mmmmmmmes | |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (O=C+H) | (P=D+1) |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
|3 05 0405 ] I | | | |
|PROVENTI OCCUPAZ. SPAZI E AREE PUBBLICH|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|E (COSAP) |CP| 12.000,00] | 9.773,35] 0,00] 9.773,35| 2.226,65]
| [T | 12.000,00] | 9.773,35] 0,00] 9.773,35]
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
|3 05 0406 ] I | | | |
|PROVENTI CONTRIB.ORDINARIO MAT.ESTRATTI|RS| 8.704,80] | 0,00] 8.704,80] 8.704,80| 0,00]
|VO CAVA L.R.17/04 |CP| 4.000,00] | 0,00] 4.000,00] 000,00 0,00]
| [T | 12.704,80] | 0,00] 12.704,80] 12.704,80]
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[3 05 0410 ] I | | | |
| INTROITI E RIMBORSI DIVERSI [RS| 6.355,31| | 2.176,51] 678,80 2.855,31] 3.500,00]
| |CP| 13.000,00] | 5.219,89] 1.000,00] 6.219,89] 6.780,11]
| [T | 19.355,31] | 7.396,40] 1.678,80| 9.075,20]
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[3 05 0411 ] I | | | |
|RECUPERO CREDITO IVA [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
| ] I | | | |
|Totale categoria 5 [RS| 15.665,31| | 3.033,51] 383,60 12.417,11] 3.248,20]
| |CP| 59.000,00] | 42.467,74] .598,00| 48.065,74| 10.934,26]
| [T | 74.665,31| | 45.501,25] 14.981,60] 60.482,85|
| R R R R oo |- | |
|Riassunto Titolo 3 | | | | | | |
| ] I | | | |
|Entrate extratributarie | | | | | | |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
| 3 01 Categoria 1 | | | | | | |
|Proventi dei servizi pubblici [RS| 32.297,76| | 13.809,97] 11.860,79] 25.670,76| 6.627,00]
| |CP| 222.000,00] | 177.601,84| 17.820,26| 195.422,10| 26.577,90|
| [T | 254.297,76| | 191.411,81| 29.681,05| 221.092,86|
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
| 3 02 Categoria 2 | | | | | | |
|Proventi dei beni dell'ente [RS| 136.162,93| | 31.759,99| 104.402,94| 136.162,93| 0,00]
| |CP| 50.775,00] | 47.510,63] 829,00 48.339,63| 2.435,37]
| [T | 186.937,93| | 79.270,62| 105.231,94| 184.502,56|
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
| 3 03 Categoria 3 | | | | | | |
| Interessi su anticipazioni e crediti  |RS| 89,34| | 89,34| 0,00] 89,34] 0,00]
| |CP| 0,00] | 125,74] 0,00] 125,74| -125,74|
| [T | 89,34| | 215,08 0,00] 215,08

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

attivi:

Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE
(con i dati della classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)

| 3 04 Categoria 4

|[Utili netti delle aziende speciali e pal|RS|

|rtecipate, dividendi di societa’

[
| 3 05 Categoria 5

|Proventi diversi

[
|
|Totale titolo 3

|CP|

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|definitivi
bilancio |allo| Riscossioni
——————————————— |svol|-------------
Residui | gi-| Residui
(A) |men- | (B)
——————————————— | to |-------------
Competenza | | Competenza
(M | | (@)
_______________ | [
Totale Totale
M (\)

|
|
|
|
|
0.00] | 0,
0.00] | 0,
0.00] | 0,
_______________ |____|_____________
| |
15.665.31] | 3.033
59.000,00] | 42.467
74.665.31] | 45.501
_______________ |____|_____________
| |
184.215.34] | 48.692,
331.775,00] |  267.705.
515.990,34] |  316.398,
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

| Determinazione]|

95|

dei residui

difrif.|-------------- R |
|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

125.647,
24.247,
149.894,

|

|

| Accertamenti |

|

|

Bl |
| Residui |

| =B+0C |
Bl |
| Competenza |

| (I=G+H |
Bl |
|Accertamenti al|

| 31 dicembre |

| (P=D+1) |
Bl |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
60| 12.417,11]
00| 48.065,74|
60| 60.482,85|
Bl |
| |
33| 174.340,14|
26| 291.953,21|
59| 466.293, 35|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)

(E=A-D) |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



DESCRIZIONE

|4 TITOLO 4

|Entrate derivanti da alienazioni, da tr|
|asferimenti di capita Te e da riscossio]

[ni di crediti

|

|4 01 Categoria 1

|ATienazione di beni patrimoniali

|4 01 0425

(con i dati della classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)

|PROVENTI CESSIONE LOCULI E AREE CIMITER|RS|

[TALI

|4 01 0435
|AFFRANCAZIONT ENFITEUSI S.MAGNO

|4 01 0437
|ALTENAZIONE AREE E FABBRICATI

|4 01 0509
|PROVENTI VENDITA AREE PIP

|4 01 0517
|PROVENTT ALIENAZIONE BENI MOBILI

|Totale categoria 1

|
|4 02 Categoria 2

|Trasferimenti di capitale dallo Stato

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

|CP|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

bilancio

Residui
(A)

Competenza
(F)

Totale
(M)

76.500,00
120.500,00
197.000,00

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

[allo|
V] e ——
| gi-]
[men- |
| to |

GRADQOLI

Conto del
tesoriere

Riscossioni

Residui
(B)

Competenza
(G)

Totale
(N)

Insussistenti (INS)

| Determinazione]|

L [ |

|
|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |
(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmm e
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
61.000,00] 76.500,00]
0,00] 0,00]
61.000,00] 76.500,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 232,17
0,00] 232,17
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 10.040,00]
0,00] 10.040,00]
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
61.000,00] 76.500,00]
0,00] 10.272,17]
61.000,00] 86.772,17|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 18
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme -
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B) | () | @=B+C | (E=A-D
| e I |- [--mmmmmmmes |-
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza
| || (F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
| e [ |- [--mmmmmmmes |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | O=C+H | (P=D+1D
[ o e R |- [--mmmmmmmes |-
[4 02 0450 ] I | | |
|CONTRIB. STATALE FONDO SVILUPPO INVESTI|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
[MENTI |CP| 10.314,00] | 0,00] 10.314,00] 10.314,00] 0,00]
| [T | 10.314,00] | 0,00] 10.314,00] 10.314,00]

[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
|4 02 0451 ] I | | |
|CONTRIB.MINISTERO CONS.RUPE VERSANTE SU|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|D GRADOLI |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]

[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
| ] I | | |

|Totale categoria 2 [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 10.314,00] | 0,00] 10.314,00] 10.314,00] 0,00]
| [T | 10.314,00] | 0,00] 10.314,00] 10.314,00]
| R R R R oo |- |
| ] I | | |

|4 03 Categoria 3 | | | | | |

|Trasferimenti di capitale dalla Regione| | | | | | |

| ] I | | |

[ o e R |- [--mmmmmmmes |-
|4 03 0452 ] I | | |
|CONTRIB.COMPLETAM. PALAZZO FARNESE A.P.Q|RS| 115.951,58| | 106.951,58]| 9.000,00] 115.951,58| 0,00]
. |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 115.951,58| | 106.951,58]| 9.000,00] 115.951,58|
oo R R R R oo |- | |
|4 03 0453 ] I | | |

|CONTRIB.REG.LE CONSOLID.PAL.FARNESE 2°L|RS| 509.345,87] | 184.000,00| 325.345,87] 509.345,87] 0,00]
|OTTO L.R.51/82 |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 509.345,87] | 184.000,00| 325.345,87] 509.345,87]

| oo R R R R oo |- | |
|4 03 0454 ] I | | |

|CONTRIB.REG.LE ISOLA ECOLOGICA [RS| 57.300,00] | 0,00] 57.300,00] 57.300,00] 0,00]
| |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 57.300,00] | 0,00] 57.300,00] 57.300,00]

[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
|4 03 0455 ] I | | |

|CONTRIBUTO REGIONALE RISTRUTT.EDIF.SCOL|RS| 332.890,16] | 0,00] 332.890, 16| 332.890, 16| 0,00]
|ASTICO |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 332.890,16] | 0,00] 332.890, 16| 332.890, 16|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



COMUNE DI GRADCLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 19
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) | (A) |men- | (B) | () | @=B+C | (E=A-D
| S | t0 [-=mmmmemmmeees | mmmmmenne e |-=mmmmnm s |--mmmemme e |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (M | | (@) | (M [ (I=G+H | (L=T1-F)
| | I R oo |- | |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (O=C+H) | (P=D+1) |
| oo R R R R oo |- | |
|4 03 0480 || | | | | |
|CONTRIB.REG.LE REC.E RISAN.ABITAZ.CENTR|RS| 658.400,00] | 0,00] 658.400,00] 658.400,00] 0,00]
|0 STORICO |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 658.400,00] | 0,00] 658.400,00] 658.400,00]
| oo R R R R oo |- | |
|4 03 0491 || | | | | |
|CONTRIB.REG.LE RIFAC.RETE IDRICA E FOGN|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|ANTE CENTRO URBANO |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
| R R R R oo |- | |
|4 03 0492 || | | | | |
|CONTRIB.REG.LE PARCHEGGIO CENTRO STORIC|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|0 E PAL.FARNESE |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
| oo R R R R oo |- | |
|4 03 0493 ] I | | | |
|CONTRIB.GAL PER RUPE ORIENTALE [RS| 500.000,00] | 0,00] 500.000,00] 500.000,00] 0,00]
| |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 500.000,00] | 0,00] 500.000,00] 500.000,00]
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[4 03 0497 ] I | | | |
|CONTRIB.REG.LI REC.EDIF.CENTRO ANZIANI |RS| 499.400,00] | 19.500,00] 479.900,00] 499.400,00] 0,00]
|E VIAB.INTERNA |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 499.400,00] | 19.500,00] 479.900,00] 499.400,00]
| oo R R R R oo |- | |
|4 03 0498 ] I | | | |
|CONTRIB.REG.LE MESSA A NORMA CAMPO SPOR|RS| 87.120,00] | 0,00] 87.120,00| 87.120,00] 0,00]
| TIVO |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 87.120,00] | 0,00] 87.120,00| 87.120,00]
| oo R R R R oo |- | |
[4 03 0500 ] I | | | |
|CONTRIBUTO REGIONALE STRADE RURALI P.R.|RS| 112.953,82| | 42.020,30] 70.933,52| 112.953,82| 0,00]
[S.A. |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 112.953,82| | 42.020,30] 70.933,52| 112.953,82|
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
|4 03 0503 ] I | | | |
|CONTRIBUTO REG.LE ABBATTIM.BARRIERE ARC|RS| 79.933,01] | 0,00] 79.933,01| 79.933,01] 0,00]
[HITETTONICHE |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 79.933,01] | 0,00] 79.933,01| 79.933,01]

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

attivi: Insussistenti (INS)



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 20
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) | (A) |men- | (B) | () | @=B+C | (E=A-D
| S | t0 [-=mmmmemmmeees | mmmmmenne e |-=mmmmnm s |--mmmemme e |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
| | I R oo |- | |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (O=C+H) | (P=D+1) |
| oo R R R R oo |- | |
|4 03 0506 || | | | | |
|CONTRIB.REG.LE PARCHEGGIO LARGO BARONES|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|CA |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
oo R R R R oo |- | |
|4 03 0507 || | | | | |
|CONTRIB. REG.LE RECUPERO IMMOBILE CENTR|RS| 32.032,03] | 0,00] 32.032,03| 32.032,03] 0,00]
|0 ANZIANI |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 32.032,03] | 0,00] 32.032,03| 32.032,03]
| R R R R oo |- | |
|4 03 0519 || | | | | |
|CONTR.SVILUPPO LAZIO PROG.RISP. ENERGET|RS| 7.576,00] | 7.536,00] 40,00 7.576,00] 0,00]
|1CO |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 7.576,00] | 7.536,00] 40,00 7.576,00]
| R R R R oo |- | |
| ] I | | | |
|Totale categoria 3 [RS|  2.992.902,47| | 360.007,88| 2.632.894,59| 2.992.902,47| 0,00]
| |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| T | 2.992.902,47| | 360.007,88| 2.632.894,59| 2.992.902,47|
| R R R R oo |- | |
| ] I | | | |
|4 04 Categoria 4 | | | | | | |
|Trasferimenti di capitale di altri enti| | | | | | | |
| del settore pubblico | | | | | | |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
| ] I | | | |
|Totale categoria 4 [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
| R R R R oo |- | |
| ] I | | | |
|4 05 Categoria 5 | | | | | | |
|Trasferimenti di capitale di altri sogg| | | | | | |
letti ] I | | | |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[4 05 0460 ] I | | | |
|CONTRIBUTI PER RILASCIO CONCESS.EDIFIC. |RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|LEGGE 10/77 |CP| 15.000,00] | 12.998,95] 0,00] 12.998,95| 2.001,05]
| [T | 15.000,00] | 12.998,95] 0,00] 12.998,95|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|

| | |Residui conser.| N. |  Conto del
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere
| | |definitivi
| | | bilancio |allo| Riscossioni
| DESCRIZIONE | |- [svol]-------------
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B)
| e R
| |CP|  Competenza | |  Competenza
| || (F | | (@)
| e R
| [T | Totale | | Totale
| || (M) | | (\)
| ] I
| R R ool
|4 05 0470 | | |
|PROVENTI SANATORIE EDILIZIE [RS| 0,00] | 0
| |CP| 5.000,00] | 0
| [T | 5.000,00] | 0
| oo R R ool
|4 05 0490 | | |
|CONTRIBUTO REGIONE IMPIANTO FOTOVOLTAIC|RS| 620.000,00] | 0
|0 E MIG.BOSCHIVO PRSA |CP| 0,00] | 0
| [T | 620.000,00] | 0
| R R ool
|4 05 0494 | | |
|CONTRIB.COMUNITA" MONTANA-FONDO DELLA M|RS| 18.889,08] | 0
| ONTAGNA |CP| 0,00] | 0
| [T | 18.889,08] | 0
| R R ool
|4 05 0495 | | |
|CONTRIB.GAL PAL.FARNESE [RS| 300.000,00] | 0
| |CP| 0,00] | 0
| [T | 300.000,00] | 0
| oo R R ool
|4 05 0496 | | |
|CONTRIB.COM.MONTANA VIABILITA" RURALE (|RS| 30.229,00] | 0
|LUNGOLAGO) |CP| 0,00] | 0
| [T | 30.229,00] | 0
| oo R R ool
|4 05 0508 | | |
|CONTR. REG.LE SISTEMAZ.LUNGOLAGO FINI T|RS| 6.024,03| | 6.024,
|URISTICI |CP| 0,00] | 0.
| [T | 6.024,03| | 6.024
| oo R R ool
|4 05 0512 | | |
|CONTRIB.REG.LE AREE VERDI [RS| 12.875,00] | 0
| |CP| 12.420,00] | 0
| [T | 25.295,00] | 0
| oo R R ool
|4 05 0521 | | |
|CONTR. PRO.LOCO REALIZZ. 00.PP [RS| 0,00] | 0.
| |CP| 9.288,00] | 6.400
| [T | 9.288,00] | 6.400

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

attivi:

Insussistenti (INS)

GRADQOLI

| Determinazione]|

dei residui

difrif.|-------------- R |
|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

| Accertamenti

b=B+0

|
|
|
|
| Competenza
| (I=G+H
-
|Accertamenti al|
| 31 dicembre |
| (P=D+1) |
|

08| 18.889.,08|
00 0.00]
08| 18.889.,08|
sl |

| |
00| 300.000,00]

00 30.229.00]
00 0.00]
00 30.229.00]
sl |

| |
00 6.024,03]
00 0.00]
00 6.024,03]
sl |

| |
00 12.875,00]
00 12.420,00]
00 25.295.00]
o[ ermen e |

| |
00 0.00]
00 9.288,00]
00 9.288,00]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 5 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|4 06 Categoria 6 |
|Riscossione di crediti |
| ||
| ]
|Totale categoria 6 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|Riassunto Titolo 4 |
| ]
|Entrate derivanti da alienazioni, da tr| |
|asferimenti di capita le e da riscossio| |
[ni di crediti |
| ||
| 4 (01 Categoria 1 |
|ATienazione di beni patrimoniali [RS|
| |CP|
| [T
[ o [--1
| 4 02 Categoria 2 |
| Trasferimenti di capitale dallo Stato |RS|
| |CP|
| [T

| ||
| 4 03 Categoria 3 |

|Trasferimenti di capitale dalla Regione|RS|
| |CP|
| [T
[ o [--1
| 4 04 Categoria 4 |
|Trasferimenti di capitale di altri enti|RS|
| del settore pubblico |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

Insussistenti (INS)

GRADQOLI

L [ |

88|

00|

88|

|
|Residui conser.| N. | Conto del Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere dei residui | Accertamenti |
|definitivi |
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.|
——————————————— [SVOT|---mmmmmmmme e [ e
Residui | gi-| Residui Residui | Residui
(A) |men- | (B) (®) | @d=B+0
--------------- R il il Rl
Competenza | | Competenza Competenza | Competenza
(F | | (@) (M | (I=G+H |
--------------- il il R
Totale | | Totale Residui al |Accertamenti al|
M | | (N) 31 dicembre | 31 dicembre |
| | (0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- e el
I | |
988.017,11] | 6.024 981.993,08] 988.017,11]
41.708,00| | 19.398 15.308,00] 34.706,95|
1.029.725,11} | 25.422 997.301,08| 1.022.724,06|
--------------- R R ] B ee
I | |
I | |
I | |
--------------- e el
I | |
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
--------------- R R ] B ee
I | |
I | |
I | |
I | |
I | |
--------------- e el
I | |
76.500,00] | 15.500 61.000,00] 76.500,00]
120.500,00| | 10.272 0,00] 10.272,17]
197.000,00| | 25.772 61.000,00] 86.772,17|
--------------- e el
I | |
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
10.314,00] | 0, 10.314,00] 10.314,00]
10.314,00] | 0, 10.314,00] 10.314,00]
--------------- e el
I | |
2.992.902,47| | 360.007 2.632.894,59|  2.992.902,47|
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
2.992.902,47| | 360.007 2.632.894,59|  2.992.902,47|
--------------- R R ] B ee
I | |
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
0,00] | 0, 0,00] 0,00]
|

Pag. 22
________________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|

________________ |
(E=D-A |
(E=A-D) |
________________ |
|

(L=I-F |

|

(L=F-1) |

|

|

________________ |
|

0,00]

7.001,05]

|

________________ |
|

|

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

|

|

|

|

________________ |
|

0,00]

110.227,83|

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

0,00]

0,00]



DESCRIZIONE
(con i dati della classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)

| 4 06 Categoria 6
|Riscossione di crediti

[
|
|Totale titolo 4

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

|
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | |
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.|
——————————————— [SVOT|---mmmmmmmme e [ e
Residui | gi-| Residui | Residui | Residui
(A) |men- | (B) | (®) | @d=B+0
--------------- R il il Rl
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza
(F | | (@) | (M | (I=G+H |
--------------- il il R
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al|
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | O=C+H | (P=D+1D
--------------- e el
I | | |
988.017,11] | 6.024,03] 981.993,08] 988.017,11]
41.708,00| | 19.398,95] 15.308,00] 34.706,95|
1.029.725,11} | 25.422,98| 997.301,08| 1.022.724,06|
--------------- R R ] B ee
I | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- R R ] B ee
I | | |
4.057.419,58| | 381.531,91| 3.675.887,67| 4.057.419,58|
172.522,00| | 29.671,12| 25.622,00| 55.293,12|
4.229.941,58| | 411.203,03]  3.701.509,67| 4.112.712,70|
|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—

117.228,88|



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
| ||
|5 TITOLO 5 |
|Entrate derivanti da accensioni di pres| |
[titi |
| ]
|5 01 Categoria 1 |
|Anticipazioni di cassa |
[ o [--1
|5 01 0510 |
|ANTICIPAZIONI DI TESORERIA [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 1 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|5 02 Categoria 2 |
|Finanziamenti a breve termine |
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 2 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|5 03 Categoria 3 |
|Assunzione di mutui e prestiti |
[ o [--1
|5 03 0530 |
|RISC.MUTUO AMPLIAM.MUSEO [RS|
| |CP]
| [T
| ||
|5 03 0534 |
[MUTUO PER CONS.PAL.FARNESE L.R.51/82 2°|RS|
| LOTTO |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI

GESTIONE DELLE ENTRATE

bilancio

Residui
(A)

Competenza
(F)

Totale
(M)

250.000,
250.000,

250.000,
250.000,

L [ |

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

|allo]
--SVOl|=mmmm e |
| gi-|
|men- |
-] to |

GRADQOLI

Conto del
tesoriere

Riscossioni

Residui
(B)

Competenza
(G)

Totale
(N)

145.479,
145.479,

145.479,
145.479,

Insussistenti (INS)

|
| Determinazione]|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|

--------------- ||
Residui | Residui |

(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |

(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 145.479,24|
0,00] 145.479,24|
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 145.479,24|
0,00] 145.479,24|
--------------- ||
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
27.200,00] 27.200,00]
0,00] 0,00]
27.200,00] 27.200,00]

Pag. 24
________________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|

________________ |
(E=D-A |
(E=A-D) |
________________ |
|

(L=I-F |

|

(L=F-1) |

|

|

________________ |
|

|

|

|

|

|

________________ |
|

0,00]

104.520,76|

|

________________ |
|

0,00]

104.520,76|

|

________________ |
|

|

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

|

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

0,00]

0,00]



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|5 03 0541 |
|RISC. MUTUO ACUISTO NINFEO [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|5 03 0543 |
|[RISCOSS. MUTUO MIG.BOSCHIVO PRSA [RS|
| |CP]
| [T
| ||
|5 03 0544 |
|RISCOSS. MUTUO ACQUISTO AUTOMEZZI E ATT|RS|
|REZZ.N.U. |CP|
| [T
[ o [--1
|5 03 0546 |
|RISCOSS. MUTUO VALORIZZ.AMB.-TURISTICA |RS|
|E CULTURALE |CP|
| [T
[ o [--1
|5 03 0547 |
|RISC.MUTUO POLO TEATRALE PAL.FARNESE  |RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|5 03 0550 |
[MUTUO COSTRUZIONE IMPIANTO FOTOVOLTAICO|RS|
| CIMITERO |CP|
| [T
| ||
|5 03 0640 |
|RISCOSS.MUTUO SISTEMAZ.SERVIZI CAMPO SP|RS|
|ORTIVO |CP|
| [T
[ o [--1
|5 03 0641 |
|RISCOSS. MUTUO VIABILITA' RURALE P.R.S.|RS|
|A. |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

COMUNE DI GRADCLI
GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 25
R R B oo | | |
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
--------------- [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(A) |men- | (B) | (®) [ O=B+0C | (E=A-D*
--------------- I ] il Rl R
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
(F | | (@) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il il R |
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- el e e
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
34.500,00] | 0,00] 34.500,00] 34.500,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
34.500,00] | 0,00] 34.500,00] 34.500,00]
--------------- el e e
I | | | |
28.900,00] | 28.600,00] 300,00 28.900,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
28.900,00] | 28.600,00] 300,00 28.900,00]
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R B Sl ERREEEE S EEE
I | | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
|

Insussistenti (INS)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|5 03 0642 |
|RISCOSS.MUTUO PUBBLICA ILLUMINAZ.LOC. L|RS|
|A CETOSA |CP|
| [T
[ o [--1
|5 03 0643 |
|RISCOSS.MUTUO PARCHEGGIO LARGO BARONESC|RS|
[A |CP]
| [T
[ o [--1
|5 03 0644 |
|RISCOSS.MUTUO GIARDINI [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|5 03 0647 |
|RISCOSSIONE MUTUO VIABILITA' E ARREDO U|RS|
|RBANO |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 3 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|5 04 Categoria 4 |
|Emissione di prestiti obbligazionari | |
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 4 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|[Riassunto Titolo 5 |
| ]
|Entrate derivanti da accensioni di pres| |
[titi |
| ||
| 5 01 Categoria 1 |
|Anticipazioni di cassa [RS|
| |CP|
| [T

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|
|Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | |
bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.|
——————————————— [SVOT|---mmmmmmmme e [ e
Residui | gi-| Residui | Residui | Residui
(A) |men- | (B) | (®) | @d=B+0
--------------- R il il Rl
Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza
(F | | (@) | (M | (I=G+H |
--------------- il il R
Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al|
M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | O=C+H | (P=D+1D
--------------- e el
I | | |
3.188,34] | 0,00] 3.188,34] 3.188,34|
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
3.188,34] | 0,00] 3.188,34] 3.188,34|
--------------- e el
I | | |
6.335,30] | 0,00] 6.335,30] 6.335,30]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
6.335,30] | 0,00] 6.335,30] 6.335,30]
--------------- R R ] B ee
I | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- R R ] B ee
I | | |
4.585,65] | 0,00] 4.585,65] 4.585,65]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
4.585,65] | 0,00] 4.585,65] 4.585,65]
--------------- R R ] B ee
I | | |
104.709,29| | 28.600,00] 76.109,29| 104.709,29|
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
104.709,29| | 28.600,00] 76.109,29| 104.709,29|
--------------- e el
I | | |
I | | |
I | | |
--------------- e el
I | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
--------------- R R ] B ee
I | | |
I | | |
I | | |
I | | |
--------------- e el
I | | |
0,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
250.000,00] | 145.479,24| 0,00] 145.479,24|
250.000,00] | 145.479,24| 0,00] 145.479,24|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—

104.520,76

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE

Codice - Risorsa - Capitolo)

| 5 02 Categoria 2
|Finanziamenti a breve termine

| 5 03 Categoria 3
|Assunzione di mutui e prestiti

| 5 04 Categoria 4
|Emissione di prestiti obbligazionari

|
|Totale titolo 5

(con i dati della classificazione:

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|definitivi
bilancio |allo| Riscossioni
——————————————— |svol|-------------
Residui | gi-| Residui
(A) |men- | (B)
——————————————— | to |-------------
Competenza | |  Competenza
(F | | (@)
_______________ | [
Totale | | Totale
(M) | | (\)
I
_______________ [
I
0,00] | 0
0,00] | 0
0,00] | 0
_______________ [
I
104.709,29| | 28.600
0,00] | 0
104.709,29| | 28.600,
_______________ [
I
0,00] | 0
0,00] | 0
0,00] | 0
_______________ [
I
104.709,29| | 28.600,
250.000,00] | 145.479,
354.709,29| | 174.079,
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

24|

L [ |

|
| Determinazione]|
dei residui | Accertamenti |
|
|[Res. da riport. |

--------------- [--mmmmmmm e
Residui | Residui |

(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |

(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
76.109,29| 104.709,29|
0,00] 0,00]
76.109,29| 104.709,29|
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
76.109,29| 104.709,29|
0,00] 145.479,24|
76.109,29| 250.188,53|

24|

Pag. 27
________________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|

________________ |
(E=D-A |
(E=A-D) |
________________ |
|

(L=I-F |

|

(L=F-1) |

|

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

0,00]

0,00]

|

________________ |
|

0,00]

104.520,76|



COMUNE DI GRADOLI

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 28
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- |svol|--------------- [------mm - [-----mmmm - [==--mmmm - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) | (A) |men- | (B) | () | d=B+C | (E=A-D)(*
| [--l---mmmmm - | to |-----mmmmmmmee- |--mmmmmmme- |- [---mmmmmm - |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (F) | | (G) | (H) | (I=G+H | (L=1-F
| [--l---mmmmm - I - |--mmmmmmme- |- | |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | O=C+H | (P=D+1) |
e [--l---mmmmm - [---- - |--mmmmmmme- |- [---mmmmmm - |
|6 TITOLO 6 [ . | | | |
|Entrate da servizi per conto di terzi | | | | | | | |
| [ . | | | |
|6 01 0000 || | | | | |
|6 01 Ritenute previdenziali ed assisten|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|ziali al personale |CP| 50.000,00] | 26.293,07 | 0,00] 26.293,07| 23.706,93|
| [T | 50.000,00] | 26.293,07 | 0,00] 26.293,07|
| R R R R oo |- | |
|6 02 0000 || | | | | |
|6 02 Ritenute erariali [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 120.000,00] | 62.246,10| 10,09] 62.256,19| 57.743,81|
| [T | 120.000,00] | 62.246,10| 10,09] 62.256,19|
| R R R R oo |- | |
|6 03 0000 || | | | | |
|6 03 Altre ritenute al personale per col|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
Into di terzi |CP| 20.000,00] | 2.884,40] 0,00] 2.884,40| 17.115,60]
| [T | 20.000,00] | 2.884,40] 0,00] 2.884,40|
| R R R R oo |- | |
|6 04 0000 [ . | | | |
|6 04 Depositi cauzionali [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 5.000,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 5.000,00]
| [T | 5.000,00] | 0,00] 0,00] 0,00]
e [--l---mmmmm - [---- - |--mmmmmmme- |- [---mmmmmm - |
|6 05 0000 [ . | | | |
|6 05 Rimborso spese per servizi per con|RS| 29.388,27| | 8.879,42| 20.453,05| 29.332,47| 55,80
|to di terzi |CP| 50.000,00] | 14.854,91] 1.247,42| 16.102,33| 33.897,67|
| [T | 79.388,27| | 23.734,33| 21.700,47| 45.434,80|
e [--l---mmmmm - [---- - |--mmmmmmme- |- [---mmmmmm - |
|6 06 0000 [ . | | | |
|6 06 Rimborso di anticipazione di fondi|RS]| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| per i1 servizio economato |CP| 13.000,00] | 4.000,00] 0,00] 4.000,00] 9.000,00]
| [T | 13.000,00] | 4.000,00] 0,00] 4.000,00]
e [--l---mmmmm - [---- - |--mmmmmmme- |- [---mmmmmm - |
|6 07 0000 [ . | | | |
|6 07 Depositi per spese contrattuali [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 14.000,00] | 2.640,14] 0,00] 2.640,14| 11.359,86]
| [T | 14.000,00] | 2.640,14] 0,00] 2.640,14|
e [--l---mmmmm - [---- - |--mmmmmmme- |- [---mmmmmm - |
| [ . | | | |
|Totale titolo 6 [RS| 29.388,27| | 8.879,42] 20.453,05| 29.332,47| 55,80
| |CP| 272.000,00] | 112.918,62| 1.257,51| 114.176,13| 157.823,87|
| [T | 301.388,27| | 121.798,04| 21.710,56| 143.508,60|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

attivi:

Insussistenti (INS)



|

|

|

|

|

| RS
| DESCRIZIONE |
| [--1
| |CP|
| I
| [--1
| T
| I
| I
e [--1
|Titolo 1 |
|Entrate tributarie [RS|
| |CP|
| T
e [--1
|Titolo 2 |

|Entrate derivanti da contributi e trasfe|RS|
|rimenti correnti dello Stato, della regi|CP|
|one e di altri enti, anche per Funz.Del.|T |

|Titolo 3 |
|Entrate extratributarie [RS|
| |CP|
| T
| ||
|Titolo 4 |

|Entrate derivanti da alienazioni, da tralRS|
|sferimenti di capitale e da riscossioni |CP|

|di crediti [T |
| ||
|Titolo 5 |
|Entrate derivanti da accensioni di prest|RS|
[iti |CP|
| IT |
| ||
|Titolo 6 |
|Entrate da servizi per conto di terzi  |RS|
| |CP|
| IT |
[ o [--1
| ]
| Totale [RS|
| |CP]
| IT |

|Avanzo di amministrazione

|Fondo iniziale di cassa al 1 gennaio |

|- -]
| TOTALE GENERALE DELL'ENTRATA [RS|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

COMUNE DI

GRADQOLI

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

attivi:

|Res. conservati| Conto del
|e Stanziamenti| tesoriere
|definitivi di|---------------
bilancio | Riscossioni
_______________ [
Residui | Residui
(A) | (B)
_______________ [
Competenza | Competenza
(R | (@)
_______________ [
Totale | Totale
M | (N)
|
_______________ [
|
128.655,20| 66.326
625.200,00] 513.049
753.855,20] 579.376
_______________ [
|
180.858,54| 58.435
558.068,75] 364.767
738.927,29] 423.202
_______________ [
|
184.215,34| 48.692
331.775,00] 267.705
515.990, 34| 316.398
_______________ [
|
4.057.419,58] 381.531
172.522,00| 29.671
4.229.941,58] 411.203
_______________ [
|
104.709,29| 28.600
250.000,00] 145.479
354.709,29] 174.079
_______________ [
|
29.388,27| 8.879
272.000,00] 112.918
301.388,27] 121.798
_______________ [
|
4.685.246,22| 592.466
2.209.565,75| 1.433.591
6.894.811,97| 2.026.058
_______________ [
0,00] --------------
_______________ [
108.862,64| --------------
_______________ [
4.685.246,22| 592.466
2.209.565,75| 1.433.591
6.894.811,97| 2.026.058

Insussistenti (INS)

Determinazione

dei resi

dui

Residui

©

Competenza

(M)

Residui

31 dicembre
(0=C+H

4.061.

al

Residui

b=B+0

Competenza

(I=G+H

Accertamenti al|

31 dicembre
(P=D+1)

Maggior
minor
entrat

(E=D -

io
j
e

A)

(E=A-D) |

—~
-
I
—

|



COMUNE DI GRADQLI

CONTO DEL BI LANCI O

ESERCI ZI O 2012

PARTE Il - SPESA



|[definitivi

|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione:
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--
| T
| |
| |
| |-
|Disavanzo di Amministrazione |
iy [--
|1 TITOLO 1 |
|Spese correnti |
| |
|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co
Intr ollo |
iy [--
| |
|Servizio 01 01 |
|Organi istituzionali, partecip|
|azione e decentramento |
| |
| |
| |-
| 1010103 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1010107 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| |
|Totale
| IRS|
| |CP|
| T

|Servizio 01 02 |
|Segreteria generale, personale|
| e organizzazione |
| |
| |
iy |

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE
P e P [-ememee s

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|aTTo|
|svoT]|
| g1
|men- |
| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
------------- | |
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

109,51 2.715,97]
9.600,86] 2.399,14]
9.710,37] 5.115,11}]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 503,53

796,44| 203,56

796,44| 707,09]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

109,51 3.219,50]
10.397,30] 2.602,70]
10.506,81] 822,20]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 3
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R oo | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| 1010201 | | | | | |PRE 0,00]
|Personale [ | | | | | INS 3.405,96|
| [RS] 3.405,96] | 0,00] 0,00] 0,00] 3.405,96]
| |CP] 3.000,00] | 0,00] 3.000,00] 000,00 0,00]
| IT | 6.405,96| | 0,00] 3.000,00] 000,00
| R R | | | |
| 1010202 | | | | | |PRE 0,00]
|Acquisto di beni di consumo e/| | | | | | | INS 8,49|
|o di materie prime [RS] 3.540,02] | 3.531,53] 0,00] 3.531,53] 8,49]
| |CP] 29.000,00] | 27.448,32| 1.551,68] 29.000,00] 0,00]
| IT | 32.540,02| | 30.979,85] 1.551,68] 32.531,53|
| R R | | | |
| 1010203 | | | | | |PRE 0,00]
|Prestazioni di servizi [ | | | | | INS 2.616,62]
| [RS] 10.630,95] | 6.641,39] 1.372,94] 8.014,33] 2.616,62]
| |CP] 66.900,00] | 47.374,77| 18.525,23] 65.900,00] 1.000,00]
| IT | 77.530,95| | 54.016,16| 19.898,17] 73.914,33|
| R R | | | |
| 1010205 | | | | | |PRE 0,00]
| Trasferimenti [ | | | | | INS 2,20]
| [RS] 2,20] | 0,00] 0,00] 0,00] 2,20]
| |CP] 26.400,00| | 23.300,97| 0,00] 23.300,97| 3.099,03]
| IT | 26.402,20| | 23.300,97| 0,00] 23.300,97|
| R R | | | |
| ] [ | | | PRE 0.00]
|Totale | | | | | | INS 6.033,27]
| [RS] 17.579,13| | 10.172,92] 1.372,94] 11.545,86| 6.033,27]
| |CP] 125.300,00] | 98.124,06| 23.076,91] 121.200,97| 4.099,03]
| IT | 142.879,13| | 108.296,98| 24.449,85| 132.746,83|
iy e R | = | = [-mmmmmmmm e |
| ] [ | | | |
|Servizio 01 03 | | | | | | |
|Gestione economica, finanziari| | | | | | | |
|a, programmazione, provveditor| | | | | | | |
| ato e controllo di gestione | | | | | | | |
| ] [ | | | |
iy e R | = | = [-mmmmmmmm e |
| 1010303 | | | | | |PRE 0,00]
|Prestazioni di servizi | | | | | | INS 0.00]
| [RS] 2.600,00] | 2.600,00] 0,00] 2.600,00] 0,00]
| |CP] 31.460,00] | 28.838,26| 2.621,66] 31.459,92| 0,08]
| IT | 34.060,00] | 31.438,26| 2.621,66] 34.059,92|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 01 04

|Gestione delle entrate tributa|

|rie e servizi fiscali

| 1010403
|Prestazioni di servizi

| 1010405
| Trasferimenti

|Servizio 01 05

|Gestione dei beni demaniali e

|patrimoniali

| 1010503
|Prestazioni di servizi

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

2.600.,00]
31.459,92|
34.059,92|

5.592.00]
5.592.00]

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
2.600,00] | 2.600,00] 0,00]
31.460,00] | 28.838,26| 2.621,66]
34.060,00] | 31.438,26| 2.621,66]
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- e il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
5.000,00] | 4.194,20] 805,80
5.000,00] | 4.194,20] 805,80
--------------- e il
[ | |
[ | |
340,63 | 300,00] 0,00]
1.000,00] | 913,09] 86,91
1.340,63| | 1.213,09] 86,91
--------------- e il
[ | |
[ | |
340,63 | 300,00] 0,00]
6.000,00] | 5.107,29] 892,71|
6.340,63| | 5.407,29] 892,71|
--------------- e il
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- e il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
5.600,00] | 5.024,60] 567,40|
5.600,00] | 5.024,60] 567,40|
|
Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 1010505 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| 1010506 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1010507 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
|Servizio 01 06 |
|Ufficio tecnico |
| |
| |
| |
|- [--1
| 10106 01 |
|Personale |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 10106 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 5.100,00]

0,00] 0,00]

0,00] 5.100,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

2.126,00] 0,00]
2.126,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

1.357,00] 933,00]
1.357,00] 933,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 5.100,00]

8.507,60] 1.500,40]
8.507,60] 6.600,40]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

50.170,33] 0,00]
50.170,33] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 10106 03
|Prestazioni di servizi

| 101 06 07
| Imposte e tasse

|Servizio 01 07

|Anagrafe, stato civile, eletto|
|rale, leva e servizio statisti|

| co

| 1010701
|Personale

| 10107 02

|Acquisto di beni di consumo e/ |

|o di materie prime

| 10107 03
|Prestazioni di servizi

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|definitivi  di|rif.

| bilancio |aTTo|
|-------mme-- |svoT]|
RS| Residui | gi-|
| (A) [men-|
el EEEEEEEE TR | to |
|CP|  Competenza | |
| (F) | |
S o
T Totale | |
\ (M [

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 100,00 |
|CP| 10.800,00] |
[T | 10.900,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 230,13] |
|CP| 3.100,00] |
[T | 3.330, 13| |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 388,19 |
|CP| 72.500,00] |
[T | 72.888,19| |
Bl [----]
\ [

\ [

\ [

\ [

\ [

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 151,31 |
|CP| 32.300,00] |
[T | 32.451,31| |
|

\ [

\ [
[RS| 7.600,00] |
|CP| 1.772,00] |
[T | 9.372,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 68,00 |
|CP| 0,00] |
[T | 68,00 |
|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

2.351,30] 8.448,70]
2.351,30] 8.448,70]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

3.089,15] 0,00]
3.089,15] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

55.610,78] 8.448,70]
55.610,78] 8.448,70]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

32.153,99| 0,00]
32.153,99| 0,00]
--------------- ||
| |

| |

7.523,00] 77.,00]

0,00] 1.772,00]

7.523,00] 1.849,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 10107 05
| Trasferimenti

| 10107 07
| Imposte e tasse

|Servizio 01 08
|ATtri servizi generali

| 1010801
|Personale

| 1010806
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi

| 10108 07
| Imposte e tasse

[RS|
|CP|
T |

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

1.150,
1.150,

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|aTTo|
|svoT]|
| g1
|men- |
| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 1.150,00]

0,00] 1.150,00]

0,00] 2.300,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

2.144,36| 0,00]
2.144,36| 0,00]
--------------- ||
| |

| |

7.523,00] 1.227,00]
34.298,35] 2.922,00]
41.821,35] 4.149,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

22.935,62| 28,13
3.521,79] 16.978,21]
26.457,41| 17.006,34]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

20.295,93] 0,00]
20.295,93] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

1.499,16| 0,00]
241,80] 1.158,20]
1.740,96] 1.158,20]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
-------------------- ||
Residui | (E=A-D)
b=8B+0 | (*)
-------------------- ||
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1D
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
-------------------- ||
|PRE
| INS
1.150,00]
1.150,00]
2.300,00]
-------------------- ||
|PRE
| INS 40
0,00] 40
.144.36| 35
.144.36|
-------------------- ||
|PRE
| INS 260
8.750,00] 260
37.220,35] 181
45.970,35|
-------------------- ||
|
|
|
|
|
|
-------------------- |-
|PRE
| INS 3.345
22.963,75| 3.345
20.500,00]
43.463,75|
-------------------- |-
|PRE
| INS
0,00]
20.295,93|
20.295,93|
-------------------- |-
|PRE
| INS 276
1.499,16| 276
1.400,00]
2.899,16|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 1010810 |
|Fondo svalutazione crediti |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 01 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

24.434,78| 28,13
24.059,52| 18.136,41]
48.494,30| 18.164,54]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

45.140,21| 10.947,57]
264.943,16| 60.201,49]
310.083,37] 71.149,06]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

2446291
42.195,93]
66.658.84]

|PRE
|INS

56.087.78|
325.144 65|
381.232,43|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|03 Funzioni di polizia locale | |
| ||
| ]
|Servizio 03 01 |
|PoTizia municipale |
| ]
| ]
| ]
iy [--1
| 1030101 |
|Personale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1030102 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 1030103 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 1030107 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui

(A)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

|svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
14| 0,00]
56| 0,00]
70| 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
20| 2.100,80]
20| 2.100,80]
I R |
| |

| |
50| 64,28
86| 1.087,37]
36| 1.151,65]
I R |
| |

| |
00] 0,00]
86| 0,00]
86| 0,00]
e R |
| |

| |
64| 64,28
48] 3.188,17]
12] 3.252,45]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8B+

Competenza

(I =G+ H)X(

Impegni al

Minori
residui o
economie

0)

**)

------ | (L=F-1

31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

alle entrate (COR)

)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
| Totale funzione 03 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE
R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
difrif.|--------------- R |

|[definitivi
bilancio |aTTo|
——————————————— |svoT]|
Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |
Competenza | |
(F) | |
--------------- [

Totale |

(M) | |
[
--------------- [----]
[
[
1.575,97| |
87.275,00| |
88.850,97| |
|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

715,64
83.394, 48|
84.110,12]

GRADQOLI

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|

64,28
3.188,17|
3.252.45

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
|PRE
| INS
779,92|
86.582,65|
87.362,57 |

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)

0,00]
796,05
796,05
692,35

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica |
| ||
| |
|Servizio 04 01 |
|ScuoTa materna |
| |
| |
| |
|- [--1
| 1040102 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1040103 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Servizio 04 02 |
|Istruzione elementare |
| |
| |
| |
|- [--1
| 1040202 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

2.977.98]
4.000,00]
6.977.98]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

3.226,11] 0,00]
1.524,02] 2.475,98]
4.750,13] 2.475,98]
--------------- ||
| |

| |

2.222,40| 110,10]
2.914,48| 2.085,52]
5.136,88] 2.195,62]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

5.448,51] 110,10]
4.438,50] 4.561,50]
9.887,01] 4.671,60]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

2.977,98| 0,00]
726,09] 3.273,91]
3.704,07] 3.273,91]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

2.977.98]
4.000,00]
6.977.98]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 1040203
|Prestazioni di servizi

| 1040205
| Trasferimenti

|Servizio 04 03
| Istruzione media

| 1040302

|Acquisto di beni di consumo e/ |

|o di materie prime

| 1040303
|Prestazioni di servizi

| 1040305
| Trasferimenti

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|definitivi  di|rif.

| bilancio |aTTo|
|-------mme-- |svoT]|
RS| Residui | gi-|
| (A) [men-|
el EEEEEEEE TR | to |
|CP|  Competenza | |
| (F) | |
Bl [
T Totale | |
| M) | |

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 2.304,52] |
|CP| 5.000,00] |
[T | 7.304,52] |
R -
\ [

\ [
[RS| 0,00] |
|CP| 1.800,00] |
[T | 1.800,00] |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 5.282,50] |
|CP| 10.800,00] |
[T | 16.082,50] |
Bl [----]
\ [

\ [

\ [

\ [

\ [

\ [
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| .226,46| |
|CP| .000,00] |
[T | .226,46| |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 2.423,57| |
|CP| 5.000,00] |
[T | 7.423,57| |
Bl [----]
\ [

\ [
[RS| 3.800,00] |
|CP| 3.800,00] |
[T | 7.600,00] |
|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

2.167,12] 137,40
4.617,34] 382,66|
6.784,46| 520,06
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

1.662,98] 0,00]
1.662,98] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

5.145,10] 137,40
7.006,41] 3.656,57]
12.151,51] 3.793,97]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

3.226,46] 0,00]
2.352,99] 1.647,01)
5.579,45] 1.647,01)
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

2.313,05| 110,52]
2.847,03| 2.152,97]
5.160,08] 2.263,49]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

1.291,95] 414 45|

0,00] 3.800,00]

1.291,95] 4.214,45]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 04 05 |
|Assistenza scolastica, traspor| |
|to, refezione ed altri servizi| |
| ]
| ]
iy [--1
| 1040501 |
|Personale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1040502 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 1040503 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 1040505 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 1040506 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

9.450,
12.800,
22.250,

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

03|
00|
03|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

6.831,46| 524,97
5.200,02] 7.599,98]
12.031,48] 8.124,95]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

29.955,34| 0,00]
29.955,34| 0,00]
--------------- ||
| |

| |

2.324,72| 23.228,40]
3.272,17] 6.700,00]
5.596,89] 29.928,40]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

11.179,96] 0,00]
52.248,92| 6.286,45]
63.428,88| 6.286,45]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

485,72| 493, 38|
1.050,00] 750,00]
1.535,72] 1.243,38]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

3.655,30] 0,00]
3.655,30] 0,00]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

7.356,
12.800,
20.156,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

43]
00|
43]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 104 0507
| Imposte e tasse

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

175,
.830,

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

87,14] 0,00]

1.830,00] 0,00]
1.917,14] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

14.077,54] 23.721,78]
92.011,73] 13.736,45]
106.089,27 | 37.458,23|
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

31.502,61] 24.494,25]
108.656,66| 29.554,50|
140.159,27 | 54.048,75|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
88
88
190
190
437
2.283
2.283
574



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|05 Funzioni relative alla cult

|ura ed ai beni culturali

|
|Servizio 05 01

|Biblioteche, musei e pinacotec|

|he

| 1050101
|Personale

| 1050102

|Acquisto di beni di consumo e/| |

|o di materie prime

| 10501 03
|Prestazioni di servizi

| 10501 04
|Utilizzo di beni di terzi

| 10501 05
| Trasferimenti

[RS|
|CP|
T |

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| gi-
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |
64| 1.174,51]
22| 3.694,78]
86| 4.869,29]
I R |
| |

| |
87| 1.090,68]
45| 4.008,55]
32| 5.099,23]
I R |
| |

| |
41| 1,38
00] 1.055,40]
41| 1.056,78]
e R |
| |

| |
12] 1.999,10]
00] 2.922,00]
12] 4.921,10]

Minori
Impegni residui o

economie

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
———————————————————— | (L=F-1
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| 10501 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 10501 07 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 10501 08 |
|Oneri straordinari della gesti| |
|one corrente [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 05 02 |
|Teatri, attivita' culturali e | |
|servizi diversi nel settore cu| |
| Tturale |
| ]
iy [--1
| 1050203 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

10.715,00] 0,00]
10.715,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

38,50 0,00]

2.080,00] 0,00]
2.118,50] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

2.405,14| 0,00]

0,00] 2.769,00]

2.405,14| 2.769,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

9.744,68] 4.265,67]
66.949,67| 14.449,73]
76.694,35| 18.715,40]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

890,68 0,00]

675,33 4.324,67]
1.566,01] 4.324,67]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

890,68 0,00]

675,33 4.324,67]
1.566,01] 4.324,67]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

alle entrate (COR)

)

122,



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
| Totale funzione 05 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE
R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
difrif.|--------------- R |

|[definitivi
bilancio |aTTo|
——————————————— |svoT]|
Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |
Competenza | |
(F) | |
--------------- [

Totale |

(M) | |
[
--------------- [----]
[
[
15.078,94] |
86.521,40| |
101.600,34| |
|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

10.635,36]
67.625.00]
78.260.36]

GRADQOLI

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
4.265,67]

18.774,40]
23.040,07|

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
|PRE
| INS
14.901,03]
86.399,40|
101.300,43|

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)

0,00]
177,91
177,91
122,00

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|06 Funzioni nel settore sporti| |
|vo e ricreativo |
|- [--1
| |
|Servizio 06 02 |
|Stadio comunale, palazzo dello| |
| sport ed altri impianti |
| |
| |
|- [--1
| 1060203 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 106 02 05 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| 106 02 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 06 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

966,
8.835,

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

difrif.|--------------- R |
|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
54| 0,00]
54| 0,00]
e R |
| |

| |
57| 0,00]
82| 0,00]
39| 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |
57| 0,00]
36| 0,00]
93| 0,00]
e R |
| |

| |

| |
57| 0,00]
36| 0,00]
93| 0,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

120,

alle entrate (COR)



COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|
|
|
| | bilancio |aTTo|
| DESCRIZIONE
| (con 1 dati della RS| Residui | gi-]
| classificazione: | (A) |men- |
| Codice e Numero [--|--------------- | to
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |
| | (F) [
| [--|--mmmmmme- [
| [T Totale |
| | (M [
| | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|07 Funzioni nel campo turistic| | |
lo | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|Servizio 07 01 [ | |
|Servizi turistici [ | |
| | [
| | [
| | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| 107 0103 | | |
|Prestazioni di servizi [ | |
| [RS| 590,00 |
| |CP| 6.000,00]
| [T | 6.590,00] |
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|Totale [ | |
| [RS| 590,00 |
| |CP| 6.000,00]
| [T | 6.590,00] |
| R -
| | [
| | [
| Totale funzione 07 [ | |
| [RS| 590,00 |
| |CP| 6.000,00]
| [T | 6.590,00] |
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

|-------mme-- |svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

| Determinazione|
| dei residui |

|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 90,00]
80| 2.926,20]
80| 3.016,20]
e R |
| |

| |
00] 90,00]
80| 2.926,20]
80| 3.016,20]
I R |
| |

| |

| |
00] 90,00]
80| 2.926,20]
80| 3.016,20]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abiTita' e dei trasporti |
iy [--1
| ]
|Servizio 08 01 |
|Viabilita', circolazione strad| |
|ale e servizi connessi |
| ]
| ]
| ||
| 10801 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1080103 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 10801 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| IRS|
| |CP|
| T

\
|Servizio 08 02 |
[ITTuminazione pubblica e servi| |
|zi connessi |
\
\
\

COMUNE DI

bilancio

Residui

(A)

(F)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

|aTTo|

| g1
|men- |

| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
|svol|--------------- [---------muuu-- |
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

1.169,52| 20,31
3.367,25] 6.736,35]
4.536,77] 6.756,66]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

1.357,76] 241,75|
64.549,63| 4.124,44]
65.907,39| 4.366,19]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

26.430,00] 0,00]
26.430,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

2.527,28| 262,06
94.346,88| 10.860,79]
96.874,16| 11.122,85]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 20
____________________ |
Minori

residui o |
economie |
|
____________________ |
(E=A-D) |
(*) |
____________________ |
|
|

(L=F-DD
|
|
|
____________________ |
|
|
|
____________________ |
|
|
|
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 0,50]
0,50]
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
0,00]
|
PRE 0,00]
INS 0,50]
0,50]
0,00]



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 108 02 06

| Interessi passivi ed oneri fin|

|anziari diversi

| Totale funzione 08

[RS|
|CP|

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

2.789,
116.429,
119.219,

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

84|
67|
51

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

11.222,00] 0,00]
11.222,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

11.222,00] 0,00]
11.222,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

2.527,28| 262,06
105.568, 88| 10.860,79]
108.096,16| 11.122,85]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

2.789,
116.429,
119.219,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

|INS
34]
67]
01

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

|09 Funzioni riguardanti la ges|
|tione del territorio e dell'am|
|bie nte |
| |

| |
|Servizio 09 01 |

|Urbanistica e gestione del ter|
|ritorio |

| ______________________________
| 10901 02 |

|Acquisto di beni di consumo e/ |
|o di materie prime

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

[RS|

| |CP|

|Servizio 09 02 |
|EdiTizia residenziale pubblica|
| Tocale e piani di edilizia ec|
| onomica-popolare |
| |

O |
| 109 02 06 |

| Interessi passivi ed oneri fin|
|anziari diversi

[RS|

| |CP|
| T |

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

bilancio

Residui
(A)

(F)

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| g1
|men- |
| to |

Pagamenti

[Ve] e —— |

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|
_______________ |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (H) |
R |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (0=C+H |
e R |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00] 50.000,00]
00] 0,00]
00] 50.000,00]
I R |
| |
| |
00] 50.000,00]
00] 0,00]
00] 50.000,00]
I R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |
| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]

Minori
Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al

31 dicembre
(P=D+1)

alle entrate (COR)

residui o
economie

(L=F-0D



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
|Servizio 09 03 |
|Servizi di protezione civile | |
| ]
| ]
| ]
iy [--1
| 109 0303 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 109 0306 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 09 04 |
|Servizio idrico integrato |
| ]
| ]
| ]
iy [--1
| 1090401 |
|Personale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 109 04 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| g1
|men- |
| to |

Pagamenti

[Ve] e —— |

Residui
(B)

(&

.709,
682,

|Res. da riport.|
_______________ |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (H) |
R |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (0=C+H |
e R |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
24| 0,00]
52| 787,48
76| 787,48
I R |
| |
| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |
| |
24| 0,00]
52| 787,48
76| 787,48
I R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00] 0,00]
45| 0,00]
45| 0,00]
e R |
| |
| |
43| 230,96
13] 1.780,87]
56| 2.011,83]

Minori
Impegni residui o

economie

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
(L=F-1
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)

)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 109 04 03
|Prestazioni di servizi

| 109 04 05
| Trasferimenti

| 109 04 06

| Interessi passivi ed oneri fin|

|anziari diversi

| 109 04 07
| Imposte e tasse

|Servizio 09 05

|Servizio smaltimento rifiuti

| 1090501
|Personale

COMUNE DI GRADCLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 24
R R SRR | | | |
|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie |
| bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| mmmmmnnneee |SVO1 [ -mmmmmmene |-=mmmmmne e | memmm e |- mmme e |

RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
\ (A) [men-| (B) | © | b=8B+0 | (*) |
e RITERES | to [-=mmmmmmmmeenes |-=mmmmmne e | memmm e |- mmme e |

|CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
\ (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
S I R oo | | L=F-D |
T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
\ M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre | |
\ | | | (Q=C+H | (P=D+1 | |
R R | | | |
| | | | | PRE 0.00]
| | | | | INS 0.00]
[RS] 2.164,69] | 2.164,69| 0,00] 2.164,69] 0,00]
|CP] 38.732,50| | 37.958,27| 774,23] 38.732,50] 0,00]
IT | 40.897,19] | 40.122,96| 774,23] 40.897,19| |
R R | | | |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ [ | | [INS 0.00]
[RS] 41.753,69| | 13.005,66] 28.748,03] 41.753,69| 0,00]
|CP] 66.308,00| | 41.625,34| 24.682,66| 66.308,00] 0,00]
IT | 108.061,69| | 54.631,00] 53.430,69| 108.061,69| |
[ = | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ [ | | [INS 0.00]
[RS] 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|CP] 1.200,00] | 754,87 0,00] 754,87 | 445,13
IT | 1.200,00] | 754,87 0,00] 754,87 | |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ | | | | | INS 26,03
[RS] 26,03 | 0,00] 0,00] 0,00] 26,03
|CP] 1.800,00] | 1.772,07] 0,00] 1.772,07| 27,93
IT | 1.826,03] | 1.772,07] 0,00] 1.772,07| |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ | | | | | INS 101,42]
[RS] 45.343,19] | 16.262,78] 28.978,99| 45.241,77| 101,42]
|CP] 140.525,50| | 112.515,13| 27.237,76| 139.752,89| 772,61|
IT | 185.868,69| | 128.777,91| 56.216,75| 184.994,66| |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ | | | | | INS 14,46
[RS] 14,46| | 0,00] 0,00] 0,00] 14,46
|CP] 25.800,00] | 25.378,46| 0,00] 25.378,46| 421,54
IT | 25.814,46| | 25.378,46| 0,00] 25.378,46| |
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|

|

|

|

| DESCRIZIONE

| (con i dati della RS|
| classificazione:

| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| 109 0502 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 109 0503 |
|Prestazioni di servizi |

| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 109 0504 |
|Utilizzo di beni di terzi |

| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 109 0505 |

| Trasferimenti |

| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 109 0506 |

| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 109 0507 |

| Imposte e tasse |

| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |

| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|

—————— |svoT]|

Residui | gi-|

(A)

(F)

674,46
1100, 00|
774 .46

|men- |
—————— | to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

313,05] 0,00]
1.493,37] 1.506,63]
1.806,42] 1.506,63]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

25.896,94| 1.883,71]
152.065,51 | 27.634,49|
177.962,45| 29.518,20]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

3.601,81] 3.598,19]
3.601,81] 3.598,19]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

364,00] 27.187,70]

450,43 16.099,57]

814,43 43.287,27 |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

10.030,00] 0,00]
10.030,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

1.555,55] 0,00]
1.555,55] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

26.573,99| 29.071,41]
194.575,13| 48.838, 88|
221.149,12| 77.910,29]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi  di|rif.

Impegni

Residui
(D=8B+

Competenza

(I =G+ H)X(

Minori
residui o
economie

0)

**)

------ | (L=F-1

Impegni al

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

|
31 dicembre |
|

D

alle entrate (COR)

)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
| ||
|Servizio 09 06 |
|Parchi e servizi per Ta tutela| |
| ambientale del verde, altri s| |
| ervizi relativi al territorio| |
| ed all'ambiente |
|- [--1
| 109 06 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 109 06 03 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 09 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui

(A)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

|svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
9| 0,00]
48] 1.521,52]
44| 1.521,52]
I R |
| |

| |
50| 0,00]
37| 1.920,13]
87| 1.920,13]
I R |
| |

| |
46| 0,00]
85| 3.441,65]
31| 3.441,65]
I R |
| |

| |

| |
47| 108.050,40|
63| 80.305,77|
10] 188.356,17|

Impegni

Residui
(D=8B+

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

D

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
____________________ |
15,
15,
1.927
19,
19,
1.927
149
149
3.386



COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|10 Funzioni nel settore social| |
le |
|- [--1
| |
|Servizio 10 03 |
|Strutture residenziali e di ri| |
|covero per anziani |
| |
| |
| ||
| 110 03 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
|Servizio 10 04 |
|Assistenza, beneficienza pubbl| |
|ica e servizi diversi alla per| |
| sona [
| |
|- [--1
| 110 04 02 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
| ||
| 110 04 03 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T

Residui

(A)

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

.216
.908,
124,

18]

46|
64|

Pagamenti

|svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
80| 0,80]
12] 0,00]
92| 0,80]
e R |
| |

| |
78| 215,00]
53| 21.970,93]
31| 22.185,93]

Pag. 27

[---mmmm |

| Minori |

Impegni | residui o |

| economie |

| |

-------------------- [--mmmm

Residui | (E=A-D) |

(D=B+0) | (*) |

-------------------- [--mmmm

Competenza | |

(I =G+ HEx) | |
———————————————————— | (L=F-1DD

Impegni al | |

31 dicembre | |

(P=D+1 | |

-------------------- [--mmmm

| |

| |

| |

-------------------- [--mmmm

| |

| |

| |

| |

| |

| |

-------------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 179,00

0,00] 179,00

0,00] 0,00]

0,00] |

-------------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 179,00

0,00] 179,00

0,00] 0,00]

0,00] |

-------------------- ||

| |

| |

| |

| |

| |

| |

-------------------- [--mmmm

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

549,60 0,00]

716,12| 10.083,88]

1.265,72| |

-------------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 2,40

3.213,78| 2,40

28.677,46| 5.231,00]

31.891,24| |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| 110 04 05 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 10 05 |
|Servizio necroscopico e cimite| |
|riale [
| ]
| ]
iy [--1
| 110 05 03 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 110 05 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
| ]
|Totale funzione 10 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

82|
46|

GRADQOLI

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

22.028,92| 36.520,20|
14.109,41] 25.000,00]
36.138,33] 61.520,20]
--------------- ||
| |

| |

25.576,50| 36.736,00]
21.532,06| 46.970,93|
47.108,56| 83.706,93|
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

3.983,69] 0,00]
11.681,72] 3.818,28]
15.665,41] 3.818,28]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

2.795,00] 0,00]
2.795,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

3.983,69] 0,00]
14.476,72| 3.818,28]
18.460,41] 3.818,28]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

29.560,19| 36.736,00]
36.008,78] 50.789,21|
65.568,97| 87.525,21|

28]

Impegni

Residui
(D=8B+

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

11.115
11.115
55.885

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico |
|- [--1
| |
|Servizio 11 05 |
|Servizi relativi al commercio | |
| |
| |
| |
|- [--1
| 111 05 05 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 11 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

3.400,

3.400,

3.400,

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
81| 2.500,00]
84| 2.009,16]
65| 4.509,16]
I R |
| |

| |
81| 2.500,00]
84| 2.009,16]
65| 4.509,16]
I R |
| |

| |

| |
81| 2.500,00]
84| 2.009,16]
65| 4.509,16]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



DESCRIZIONE

- Capitolo)

|12 Funzioni relative a servizi

| produttivi

|
|Servizio 12 05

|Farmacie

| 112 05 05
| Trasferimenti

(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

GESTIONE DELLE SPESE

GRADQOLI

dei residui

Res. da ripor
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

| Determinazione|

t.|

Conto del
tesoriere |
difrif.|--------------- R |
|allo|  Pagamenti |
--|svol|------mmoee- |
| gi-| Residui |
[men-| (B) |
--] to |----emmee e |
| | Competenza |
[ (@) |
I |
| | Totale |
[ (N) |
[ |
B e B |
[ |
[ |
[ |
B e B |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
B e B |
[ |
[ |
00| | 0,00]
00| | 0,00]
00| | 0,00]
R |
[ |
[ |
00| | 0,00]
00| | 0,00]
00| | 0,00]
R |
[ |
[ |
[ |
00| | 0,00]
00| | 0,00]
00| | 0,00]
|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 30
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
(L=F-1)
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00
PRE 0,00
INS 0,00
0,00
0,00



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| |--
| T
|
|

|Riassunto Titolo 1

|Spese correnti
[
|

| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co|RS|
[ntr ollo |CP|

|02 Funzioni relative alla gius| |
|[tizia [RS|
| |CP]
| T

|03 Funzioni di polizia locale | |
| [RS|
| |CP]
| T

|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica [RS|
| |CP]
| T

|05 Funzioni relative alla cult| |
|ura ed ai beni culturali [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

66.498,
347.261,
413.760,

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

45.140,
264.943,
310.083,

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

I R |
| |

| |

| |
21| 10.947,57]
16| 60.201,49]
37| 71.149,06]
I R |
| |

| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |

| |
64| 64,28|
48] 3.188,17]
12] 3.252,45]
I R |
| |

| |

| |
61| 24.494,25]
66| 29.554,50|
27| 54.048,75|
I R |
| |

| |

| |
36| 4.265,67]
00] 18.774,40]
36| 23.040,07]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

56.087,
325.144,
381.232,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

122,

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|06 Funzioni nel settore sporti| |
|vo e ricreativo [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|07 Funzioni nel campo turistic| |
|o [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abilita' e dei trasporti [RS|
| |CP|
| T

|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|RS|
|bie nte |CP|
| T

|10 Funzioni nel settore social| |
e [RS|
| |CP]
| T

|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADQOLI

bilancio

Residui
(A)

(F)

966,
8.835,

3.400,

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 32
| |
Conto del | Determinazione]| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
——————————————— [--------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport.| | |
--------------- ]l R
Residui | Residui | Residui | (E=A-D) |
(B) | © | b=8B+0 | (*) |
--------------- | o e |
Competenza | Competenza | Competenza | |
(©)) | Q) | (I=G+HE*) |
——————————————— el R (L=F-1D
Totale | Residui al | Impegni al | |
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+H | (P=D+1 |
--------------- | o e |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 21,09]
945,57 0,00] 945,57 21,09]
8.714,36] 0,00] 8.714,36| 120,64]
9.659,93] 0,00] 659,93 |
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
500,00] 90,00] 590,00 0,00]
3.073,80] 926,20 000,00 0,00]
3.573,80] 3.016,20] 6.590,00] |
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,50]
2.527,28| 262,06 2.789,34] 0,50]
105.568, 88| 10.860,79] 116.429,67 | 0,00]
108.096,16| 11.122,85] 119.219,01| |
--------------- R R
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 149,60
53.691,47| 108.050,40| 161.741,87| 149,60
328.263,63] 80.305,77| 408.569,40| 3.386,10]
381.955,10] 188.356,17| 570.311,27] |
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 11.115,63]
29.560,19| 36.736,00] 66.296,19| 11.115,63]
36.008,78] 50.789,21| 86.797,99| 55.885,47|
65.568,97| 87.525,21| 153.094,18|
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 12,19]
887,81 2.500,00] 387,81 12,19]
890, 84| 2.009,16] 2.900,00] 0,00]
1.778,65] 4.509,16] 287,81 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|12 Funzioni relative a servizi| |
| produttivi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 1 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|
|svoT]|
| gi-
|men- |
| to |

bilancio
Residui
(A)

(F) | |

|

|

|

|

|

|
126,00] |
42,000 |

168,00] |
--------------- [----1
| |

| |

|

|

|

|

|

|
388.610,11]

1.348.689., 46|
1.737.299.57|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 126,00

0,00] 42,00]

0,00] 168,00
--------------- ||
| |

| |

| |

176.106,14| 187.536, 23|
1.007.139,59] 258.651,69]
1.183.245,73] 446.187,92|

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
____________________ |
|PRE
| INS
126,00|
42,00
168,00
|
|PRE
| INS
363.642,37]

1.265.791, 28]
1.629.433,65]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 34
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE |- |svol|--------------- [-------m - |- [=--mmmm - |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | (D=B+0) | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (@) | (H) | (I =G+ HC* |
| [--|--mmmmmme- | e |- [--mmmmmm - | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | (M) | | (\) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (0=C+H | (P=D+1 |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
|2 TITOLO 2 | [ | | | |
|Spese in conto capitale [ | | | | | |
| | [ | | | |
|01 Funzioni generali di ammini| | | | | | | |
|strazione, di gestione e di co| | | | | | | |
[ntr ollo | [ | | | |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
| | [ | | | |
|Servizio 01 05 [ | | | | | |
|Gestione dei beni demaniali e | | | | | | | |
|patrimoniali [ | | | | | |
| | [ | | | |
| | [ | | | |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
| 2010501 | | | | | | PRE 0,00]
|Acquisizione di beni immobili | | | | | | | INS 0,00]
| [RS| 691.967,05| | 21.467,80| 670.499,25| 691.967,05| 0,00]
| |CP| 15.722,75] | 1.900,00] 13.590,58] 15.490,58] 232,17]
| [T | 707.689,80| | 23.367,80] 684.089,83| 707.457,63|
| R R | | | |
| | [ | | |PRE 0.00]
|Totale | | | | | | INS 0,00]
| [RS| 691.967,05| | 21.467,80| 670.499,25| 691.967,05| 0,00]
| |CP| 15.722,75] | 1.900,00] 13.590,58] 15.490,58 232,17
| [T | 707.689,80| | 23.367,80] 684.089,83| 707.457,63|
| R R | | | |
| | [ | | | |
|Servizio 01 08 | | | | | | |
|ATtri servizi generali [ | | | | | |
| | [ | | | |
| | [ | | | |
| | [ | | | |
|- [--|--mmmmmme- [---- ] |- [--mmmmmm - [---mmmm |
| 2010801 | | | | | | PRE 0,00]
|Acquisizione di beni immobili | | | | | | | INS 0,00]
| [RS| 609.828,49| | 101.876,67]| 507.951,82| 609.828,49| 0,00]
| |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 609.828,49| | 101.876,67]| 507.951,82| 609.828,49|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 20108 07
| Trasferimenti di capitale

|Totale funzione 01

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

632.742,
0,
632.742,

1.324.709,
15.722,
1.340.432,

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

72]
00|
72|
__|____

|

|

|
77]
75|
52|

Pagamenti

Residui
(B)

(&

101.876,
0.
101.876,

123.344,
1.900,
125.244,

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |
00] 22.914,23]
00] 0,00]
00] 22.914,23]
I R |
| |

| |
67| 530.866,05]
00] 0,00]
67| 530.866,05]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

632.742,
0,
632.742,

1.324.709,
15.490,
1.340.200,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

|INS
77]
58|
35|

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica |
| ||
| |
|Servizio 04 01 |
|ScuoTa materna |
| |
| |
| |
|- [--1
| 204 01 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
|Servizio 04 02 |
|Istruzione elementare |
| |
| |
| |
|- [--1
| 204 02 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui

(A)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

|svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 200.000,00]
00] 0,00]
00] 200.000,00]
e R |
| |

| |
00] 200.000,00]
00] 0,00]
00] 200.000,00]
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 260.000,00]
00] 0,00]
00] 260.000,00]
I R |
| |

| |
00] 260.000,00]
00] 0,00]
00] 260.000,00]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8B+

Competenza

Minori
residui o
economie

0)

(I =G+ HCE*)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

------ | (L=F-D

D

alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 04 03
| Istruzione media

[~
| 204 03 04

|Utilizzo di beni di terzi per
|realizzazioni in economia

|Totale funzione 04

[RS|
|CP|
T |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F)

509.443,
0,
509.443,

Conto del
tesoriere

GRADQOLI

| Determinazione|

dei residui

L R — [ |

|aTTo|

Pagamenti

- |svol|-=--mmmmmmee - |

| g1
|men- |
-] to |

69|
00
69|

Residui
(B)

(&

.04
00|
.04

Res. da ripor
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

505.657,
0.
505.657,

t.|

65|
00|
65|

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

509.443,
0,
509.443,

|INS
69|
00|
69|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

|05 Funzioni relative alla cult
|ura ed ai beni culturali |
| |

| |
|Servizio 05 01 |

|Biblioteche, musei e pinacotec|
[he |

| ______________________________
| 20501 01

|Acquisizione di beni immobili |

|Servizio 05 02 |
|Teatri, attivita' culturali e |
|servizi diversi nel settore cu|
| Tturale |
|

|
|- |
| 20502 01

|Acquisizione di beni immobili |

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F)

|aTTo|

|svoT]|

| gi-

|men- |

| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 9.081,08]

0,00] 0,00]

0,00] 9.081,08]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 9.081,08]

0,00] 0,00]

0,00] 9.081,08]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 334.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 334.500,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 334.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 334.500,00]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



|

|

|

|

| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS|
| classificazione:

| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
| Totale funzione 05 |

| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|

——————————————— |svoT]|

Residui | gi-|

(A) |men- |

——————————————— | to |

Competenza | |

(F) | |

--------------- o
Totale |

(M) | |

[

--------------- [----]

[

[

343.581,08] |

0,00] |

343.581,08] |

|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi  di|rif.

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 343.581,08]

0,00] 0,00]

0,00] 343.581,08]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

343.581,08|
0.00]
343.581,08|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



|06 Funzioni nel
|vo e ricreativo
[

|
|Servizio 06 02

|Stadio comunale
| sport ed altri

[
| 206 02 01

|Acquisizione di

|Servizio 06 03

DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo) |

settore sporti

, palazzo dello|
impianti |

beni immobili |

[Manifestazioni diverse nel set|

|tore sportivo e

[
| 206 03 01

|Acquisizione di

ricreativo |

beni immobili |

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F) |

|aTTo|

| g1
|men- |
| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
|svol|--------------- [---------muuu-- |
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

9.520,14] 42.860,30]

0,00] 0,00]

9.520,14] 42.860,30]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

9.520,14] 42.860,30]

0,00] 0,00]

9.520,14] 42.860,30]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 620.000,00]

0,00] 0,00]

0,00] 620.000,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 620.000,00]

0,00] 0,00]

0,00] 620.000,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 41
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R oo | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| | | | | | PRE 0.00]
|Totale funzione 06 [ | | | | | INS 0,00]
| [RS] 672.380,44| | 9.520,14] 662.860,30] 672.380,44| 0,00]
| |CP] 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| IT | 672.380,44| | 9.520,14] 662.860,30] 672.380,44|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|08 Funzioni nel campo della vi

|abiTita' e dei trasporti

|
|Servizio 08 01

|Viabilita', circolazione strad|

|ale e servizi connessi

| 20801 01

|Acquisizione di beni immobili

|Servizio 08 03

| Trasporti pubblici Tocali e se|

|rvizi connessi

| 208 03 07
| Trasferimenti di capitale

COMUNE DI

bilancio

Residui

(A)

(F)

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

difrif.|--------------- R |
|aTTo|

| gi-
|men- |

| to |

Pagamenti

|svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 382.494,87]
00] 0,00]
00] 382.494,87]
e R |
| |

| |
00] 382.494,87]
00] 0,00]
00] 382.494,87]
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 49.685,54|
00] 49.685,54|
I R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 49.685,54|
00] 49.685,54|

Residui
(D=8B+

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 43
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R oo | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| | | | | | PRE 0.00]
| Totale funzione 08 [ | | | | | INS 0,00]
| [RS] 412.494,87 | | 30.000,00] 382.494,87] 412.494,87| 0,00]
| |CP] 49.685,54| | 0,00] 49.685,54| 49.685,54| 0,00]
| IT | 462.180,41| | 30.000,00] 432.180,41] 462.180,41|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|
|bie nte |
iy [--1
| ]
|Servizio 09 01 |
|Urbanistica e gestione del ter| |
|ritorio |
| ]
| ]
| ||
| 2090101 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 20901 03 |
|Acquisto di beni specifici per| |
| realizzazioni in economia [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 09 02 |
|Edilizia residenziale pubblica| |
| Tocale e piani di edilizia ec| |
| onomica-popolare |
| ]
| ||
| 209 02 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

699.648, 18|
0,00]
699.648, 18|

699.648,18|
9.288,00]
708.936,18|

276.488,02|
38.000,00]
314.488,02|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

210.925,93] 488.722,25|
0,00] 0,00]
210.925,93] 488.722,25|
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 9.288,00]

0,00] 9.288,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

210.925,93] 488.722,25|
0,00] 9.288,00]
210.925,93] 498.010,25]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

28.879,69| 246.698,56|
1.097,80] 29.901,15]
29.977,49| 276.599,71]

Minori
Impegni residui o

economie

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
———————————————————— | (L=F-1
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

275.578, 25| 909,
30.998,95 7.001,

306.577,20|

Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

|Servizio 09 03
|Servizi di protezione civile

| ______________________________
| 209 03 05 |

|Acquisizione di beni mobili, m|
|acchine ed attrezzature tecnic|RS|

| o-scientifiche |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |

| [RS|
| |CP]
| T

|Servizio 09 04
|Servizio idrico integrato

| 20904 01

|Acquisizione di beni immobili |

| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 209 04 03 |
|Acquisto di beni specifici per| |
| realizzazioni in economia [RS|
| |CP|
| T

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

276.488,02|
38.000,00]
314.488,02|

.00]
.00]

GRADQOLI

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

28.879,69| 246.698,56|
1.097,80] 29.901,15]
29.977,49] 276.599,71]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

5.082,55] 1.637,19]
3.575,00] 6.465,00]
8.657,55] 8.102,19]
--------------- ||
| |

| |

5.082,55] 1.637,19]
3.575,00] 6.465,00]
8.657,55] 8.102,19]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

2.000,00] 2.578,65]

0,00] 0,00]

2.000,00] 2.578,65]
--------------- ||
| |

| |

22.500,00] 6.400,00]

0,00] 0,00]

22.500,00] 6.400,00]

00|

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

275.578,
30.998,
306.577,

25|
95
20|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
| Totale funzione 09 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

|
|
|
|
|
|
33.478.65| |
0.00] |

33.478.65| |
--------------- [----1
| |

| |

|

|

|

|

|

|
1.016.334,59]

73.788.00]
1.090.122,59]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

24500, 00
0,00]

24500, 00
_______________ |
|

|

|
269.388,17|

4.672.80]
274.060,97|

GRADQOLI

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
8.978.65|

0,00]
8.978.65|
_______________ |
|

|

|
746.036,65]

45654, 15|
791.690,80]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

33.478.65]
0.00]
33.478.65]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

|
|PRE

|INS

1.015.424,82|
50.326.95]

1.065.751,77]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|10 Funzioni nel settore social| |
e ]
iy [--1
| ]
|Servizio 10 03 |
|Strutture residenziali e di ri| |
|covero per anziani |
| ]
| ]
iy [--1
| 210 03 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 10 05 |
|Servizio necroscopico e cimite| |
|riale [
| ]
| ]
iy [--1
| 210 05 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

bilancio

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
84| 13.180,25]
00] 0,00]
84| 13.180,25]
e R |
| |

| |
84| 13.180,25]
00] 0,00]
84| 13.180,25]
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
14| 71.400,13]
00] 0,00]
14| 71.400,13]
I R |
| |

| |
14| 71.400,13]
00] 0,00]
14| 71.400,13]

Impegni

Residui
(D=8B+

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

alle entrate (COR)

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
____________________ |
____________________ |
100.000
100.000



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale funzione 10 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE
R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
difrif.|--------------- R |

|[definitivi

bilancio |aTTo|
——————————————— |svoT]|
Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |
Competenza | |
(F) | |
--------------- [

Totale |
(M) | |
[
--------------- |----
[
[
113.090,36| |
100.000,00] |
213.090,36| |
|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

28.509,98|
0,00]
28.509,98|

GRADQOLI

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|
84.580,38]

0,00]
84.580, 38|

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

113.090. 36|
0.00]
113.090. 36|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

100.000,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| |--
| T
|
|

|Riassunto Titolo 2

|Spese in conto capitale
[
|

| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co|RS|
[ntr ollo |CP|
| T

|02 Funzioni relative alla gius| |
|[tizia [RS|
| |CP]
| T

|03 Funzioni di polizia locale | |
| [RS|
| |CP]
| T

|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica [RS|
| |CP]
| T

|05 Funzioni relative alla cult| |
|ura ed ai beni culturali [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F)

1.324.709,
15.722,
1.340.432,

509.443,
0,
509.443,

343.581,
0,
343.581,

Conto del
tesoriere

GRADQOLI

| Determinazione|

dei residui

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

123.344,
1.900,
125.244,

Residui
()
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

1.201.365,
13.590,
1.214.955,

505.657,
0.
505.657,

343.581,
0.
343.581,

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

1.324.709,
15.490,
1.340.200,

509.443,
0,
509.443,

343.581,
0,
343.581,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

)

o o o O o o o O o o o O

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|06 Funzioni nel settore sporti| |
|vo e ricreativo [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|07 Funzioni nel campo turistic| |
|o [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abilita' e dei trasporti [RS|
| |CP|
| T

|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|RS|
|bie nte |CP|
| T

|10 Funzioni nel settore social| |
e [RS|
| |CP]
| T

|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

Residui
(A)

(F)

672.380,
0,
672.380,

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

9.520,14] 662.860,30]

0,00] 0,00]

9.520,14] 662.860,30]
--------------- ||
| |

| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

30.000,00] 382.494,87]

0,00] 49.685,54|

30.000,00] 432.180,41]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

269.388,17] 746.036,65]
4.672,80] 45.654,15|
274.060,97| 791.690,80]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

28.509,98| 84.580, 38|

0,00] 0,00]

28.509,98| 84.580, 38|
--------------- ||
| |

| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

672.380,
0,
672.380,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

100.

)

000,

o o o O

o o o O

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|12 Funzioni relative a servizi| |
| produttivi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 2 |
| [RS|
| |CP]
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio
Residui

(A)

(F) |

4.392.034,80]
239.196,29|
4.631.231,09|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi
|aTTo|
|svoT]|
| gi-
| men- |
| to |

Conto del
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

464.548,80|
6.572.80]
471.121,60]

| Determinazione|

dei residui |

difrif.|--------------- R |
|Res. da riport.|

Residui
)

Competenza
(H)

Residui al
31 dicembre
(0=C+H

3.926.576,23]
108.930,27|
4.035.506,50]

Residui
(D=8+20C)

Competenza

(I =G+ HCE*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

4.391.125,03]
115.503,07]
4.506.628,10]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

123.693,

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

77|
77|

22|
|



COMUNE DI

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
|3 TITOLO 3 |
|Spese per rimborso di prestiti| |
| |
| |
|01 Funzioni generali di ammini| |
|strazione, di gestione e di co| |
[ntr ollo [
|- [--1
| |
|Servizio 01 03 |
|Gestione economica, finanziari| |
|a, programmazione, provveditor| |
| ato e controllo di gestione | |
| |
| ||
| 3010301 |
|Rimborso per anticipazioni di | |
|cassa [RS|
| |CP
| T
| ||
| 3010303 |
|Rimborso di quota capitale di | |
[mutui e prestiti [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 3 |
| [RS|
| |CP|
| T

bilancio

Residui
(A)

(F)

250.000,
250.000,

349.680,
349.680,

00|

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| g1
|men- |
-] to |

00
00

Pagamenti

Residui
(B)

(&

145.479,
145.479,

245.159,
245.159,

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
.00] 0,00]
24| 0,00]
24| 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |

| |
.00] 0,00]
24| 0,00]
24| 0,00]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

145.479,
145.479,

245.159,
245.159,

|INS

00|

24|
24|

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
____________________ |
____________________ |
104.520
104.520,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
|4 TITOLO 4 |
|Spese per servizi per conto di| |
| terzi [
| |
| |
| 400 00 01 |
|Ritenute previdenziali ed assi| |
|stenziali al personale [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| 400 00 02 |
|Ritenute erariali |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 400 00 03 |
|ATtre ritenute al personale pe| |
|r conto di terzi [RS|
| |CP
| T
| ||
| 400 00 04 |
|Depositi cauzionali |
| [RS|
| |CP|
| T
| ||
| 400 00 05 |
|Rimborso spese per servizi per| |
| conto di terzi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 400 00 06 |

|Rimborso di anticipazione di f| |
|ondi per i1 servizio economato|RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

bilancio

GRADQOLI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|

| Residui |

| () |
S| |
| Competenza |

| (H) |
S| |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
S| |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |
00| 0,00]
07| 0,00]
07| 0,00]
S| |
| |

| |
00| 0,00]
19| 0,00]
19| 0,00]
S| |
| |

| |
00| 0,00]
40| 0,00]
40| 0,00]
S| |
| |

| |
00| 2.584,86]
00| 0,00]
00| 2.584,86]
S| |
| |

| |
05| 2.512,75]
47| 849,86
52| 3.362,61]
e R |
| |

| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
-------------------- ||
Residui | (E=A-D)
(D=B+0) | (*)
-------------------- [--mmmm
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1DD
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
-------------------- [--mmmm
|
|
|
|
|
| PRE
| INS
0,00]
26.293,07| 23.706
26.293,07|
-------------------- ||
| PRE
| INS 165
0,00] 165
62.256,19| 57.743
62.256,19|
-------------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
2.884,40| 17.115
884,40|
-------------------- ||
| PRE
| INS
2.584,86|
0,00] 5.000
2.584,86|
-------------------- ||
| PRE
| INS
5.644,80|
16.102,33| 33.897
21.747,13|
-------------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
4.000,00] 9.000
4.000,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 400 00 07 |
|Depositi per spese contrattual| |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 4 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

|
|
|
|
|
|
|
14.000,00] |
14.000,00] |
--------------- <]
| |

| |

|

|

|

|

|

|
8.394.,69]

272.000,00]
280.394,69|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

2.015,66]
2.015,66]
_______________ |
|

|

|
3.132,05]

112.701,79]
115.833,84]

GRADQOLI

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|

0,00]

624,48

624,48
_______________ |
|

|

|
5.097.61]

1.474 34]
6.571,95]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

2.640,14]
2.640,14]

|PRE
|INS
8.229,66]
114.176,13|
122.405,79]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

157.823,

03]
03]

87|
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Titolo 1
|Spese correnti

|Titolo 2
|Spese in conto capitale

|Titolo 3
|Spese per rimborso di prestiti

|Titolo 4
|Spese per servizi per conto di
| terzi

COMUNE DI GRADQOLI

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE

bilancio

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| gi-
|men- |

——————————————— | to |

Competenza

(F)

Total
M)

e

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

176.106,14| 187.536, 23|
1.007.139,59] 258.651,69]

| |

1.183.245,73] 446.187,92|

0,00] 0,00]
245.159, 24| 0,00]

| |

245.159, 24| 0,00]
--------------- R
| |

| |

3.132,05] 5.097.61]
112.701,79] 1.474,34]

| |

115.833,84] 6.571,95]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

123.

104.

157.

)



COMUNE DI GRADQOLI

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE Pag. 56
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R | | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| ] [ | | | PRE 0.00]
| | | | | | | INS 26.042,54|
| TOTALE GENERALE DELLA SPESA  |RS|  4.789.039,60| | 643.786,99|  4.119.210,07] 4.762.997,06| 26.042,54|
| |[CP]  2.209.565,75| | 1.371.573,42] 369.056,30] 1.740.629,72| 468.936,03]
| | | | | COR 0,00 |
| [T ] 6.998.605,35] | 2.015.360,41| 4.488.266,37| 6.503.626,78|
| R R | oo | |
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

11 Segretario 11 Responsabile del Servizio Finanziario

11 Rappresentante Legale

Timbro
dell'ente



	bilancio2012 parte entrata
	bilancio2012 parte spesa

